TexHunyeckun katanor, 50 Ny,

Bnepen » 3a ropu3oHT

Ups Bnepepn, 3a rOpuU3oOHT
Cepua 3E




____________________________________________________________________ |
LMPKYNALUMOHHBIE HACOCbI C KOPIMYCOM WUHINIAUH CEPWUU 3E

COOEPXAHUE 50 'y Pepn.0

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKH

OMNMUCAHWME U3OENNA

OBNACTU NMPUMEHEHWA

MOLENbHbLIA PAL

OBLUME TEXHUYECKNE XAPAKTEPUCTUKMN HACOCA

OBLUME TEXHUYECKNE XAPAKTEPUCTUKW SNEKTPOOBUTATENA

PACXOOHO-HAMNOPHBLIE XAPAKTEPUCTUKN HACOCOB C 2-MOJTIOCHbLIM 3NEKTPOOBUIATENEM

PACXOOHO-HAMOPHBLIE XAPAKTEPUCTUKN HACOCOB C 4-MOJTIOCHBLIM 3NEKTPOOBUITATENEM

TABJIMUA NOABEOPA HACOCOB N0 PACXOOHO-HAMNOPHbBLIM XAPAKTEPUCTUKAM, HACOCHI C 2-
MNOJTIOCHbIM 3NEKTPOABUIATENEM
TABJIMUA NMOABEOPA HACOCOB N0 PACXOOHO-HAMNOPHbBLIM XAPAKTEPUCTUKAM, HACOCHI C 4-
MNONOCHBLIM SNEKTPOABUIATEIIEM

MAPKMPOBKA

PACXOOHO-HATOPHBLIE XAPAKTEPUCTUKA

KOQ®OUUMEHT MUHUMATNBHON 3OPEKTUBHOCTU  (MEI)

PACXOOHO-HAIMOPHBLIE XAPAKTEPUCTMKM HACOCOB 32-125 C 2-MOJIKOCHbIM 3NIEKTPOOBUIATEIIEM
PACXOOHO-HAIMOPHBLIE XAPAKTEPUCTMKM HACOCOB 40-160 C 2-MNMOJIKOCHbIM 3NIEKTPOOBUIATEIIEM
PACXOOHO-HAIMOPHBLIE XAPAKTEPUCTMKM HACOCOB 40-200 C 2-NMOJIKOCHbIM 3NEKTPOOBUIATEIIEM
PACXOOHO-HAIMOPHBLIE XAPAKTEPUCTMKM HACOCOB 50-100 C 2-NMOJIKOCHbIM SNEKTPOOBUIATEIIEM
PACXOOHO-HAIMOPHBLIE XAPAKTEPUCTUKM HACOCOB 50-125 C 2-MNMOJIKOCHbIM SNEKTPOOBUIATEIIEM
PACXOOHO-HAIMOPHBLIE XAPAKTEPUCTMKM HACOCOB 50-160 C 2-NMOJIKOCHbIM SNEKTPOOBUIATEIIEM
PACXOOHO-HAIMOPHBLIE XAPAKTEPUCTMKM HACOCOB 50-200 C 2-NMOJIKOCHbIM SNEKTPOOBUIATEIIEM
PACXOOHO-HAIMOPHBLIE XAPAKTEPUCTUKM HACOCOB 65-100 C 2-MNMOJIKOCHbIM SNEKTPOOBUIATEIIEM
PACXOOHO-HAIMOPHBLIE XAPAKTEPUCTMKM HACOCOB 65-200 C 2-NMOJIKOCHbIM SNEKTPOOBUIATEIIEM
PACXOOHO-HAIMOPHBLIE XAPAKTEPUCTMKM HACOCOB 80-100 C 2-NMOJIKOCHbIM SNEKTPOOBUIATEIIEM
PACXOOHO-HAMOPHbLIE XAPAKTEPUCTUKN HACOCOB 80-160 C 2-MNOJTIOCHbIM 3NTEKTPOABUTATENEM
PACXOOHO-HAMOPHbLIE XAPAKTEPUCTNKIN HACOCOB 80-200 C 2-MNOJTIOCHbIM 3NTIEKTPOABUTATENEM
PACXOOHO-HAMNOPHbLIE XAPAKTEPUCTUNKN HACOCOB 100-160 C 2-MONKOCHLIM SNEKTPOABUTATESIEM
PACXOOHO-HAMOPHbLIE XAPAKTEPUCTUKN HACOCOB 40-200 C 4-MNOJTIOCHbIM 3NIEKTPOABUTATENEM
PACXOOHO-HAMOPHbLIE XAPAKTEPUCTUKN HACOCOB 50-125 C 4-MNOJTIOCHBbIM 3NIEKTPOABUTATENEM
PACXOOHO-HAMOPHbLIE XAPAKTEPUCTUKIN HACOCOB 50-200 C 4-MNOJTIOCHBbIM 3NTIEKTPOABUTATENEM
PACXOOHO-HAMNOPHbLIE XAPAKTEPUCTUNKN HACOCOB 65-160 C 4-MNOJTIOCHbIM 3NIEKTPOABUTATENEM
PACXOOHO-HAMOPHbLIE XAPAKTEPUCTUKIN HACOCOB 80-200 C 4-MNOJTIOCHbIM 3NIEKTPOABUTATENEM
PACXOOHO-HAMNOPHbLIE XAPAKTEPUCTUNKN HACOCOB 100-160 C 4-MONKOCHLIM SNEKTPOABUTATESIEM

o © 00 N o o &

11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27

29
30
31
32
33

B EaAna
1 KOPIMOPALMA EBARA



LMPKYNALUMOHHBIE HACOCbI C KOPIMYCOM WUHINIAUH CEPWUU 3E

COOEPXXAHUE 50 Ty Pen.0
KOHCTPYKLUMUS

YEPTEX OBLUEIO BNOA, 3E 32-125,40-160, 50-100/125/160,65-100,80-100 35
CMNeymonKALMA, 3E 32-125,40-160, 50-100/125/160,65-100,80-100 36
YEPTEXX OBLLUEIO BMNOA, 3E 40-200 37
CMNEUMoONKALIMA, 3E 40-200 38
YEPTEX OBLUEIO BMNOA, 3E 50-200, 65-200,80-160/200,100-160 39
CrNeymonKALKA, 3E 50-200,65-200, 80-160/200,100-160 40
YEPTEX OBLUEIO BNOA, 3ES 32-125,40-160, 50-100/125/160,65-100,80-100 41
CMNeynonKALMA, 3ES 32-125,40-160, 50-100/125/160,65-100,80-100 42
YEPTEX OBLUEIO BMNOA, 3ES 40-200 43
CNeEUNoNKALNA, 3ES 40-200 44
YEPTEX OBLUEIO BMNOA, 3ES 50-200,65-200, 80-160/200,100-160 45
CMNEeyMonKALMA, 3ES 50-200,65-200, 80-160/200,100-160 46
YEPTEX OBLUEIO BNOA, 3E4 50-125 47
CMNMeEUonNKALNA, 3E4 50-125 48
YEPTEX OBLLUEIO BMNOA, 3E4 100-160 49
CNeEUNonNKALMA, 3E4 100-160 50
YEPTEXX OBLUEIO BNOA, 3E4 40-200,65-160 51
CMNeEyonNKALNA, 3E4 40-200,65-160 52
YEPTEX OBLLUEIO BNOA, 3E4 50-200,80-200 53
CMNeEyMonKALMA, 3E4 50-200,80-200 54
YEPTEXX OBLLUEIO BMNOA, 3ES4 100-160 55
CMNeEUonNKALIMA, 3ES4 100-160 56
YEPTEX OBLUEIO BNOA, 3ES4 40-200,65-160 57
CMNEUNONKALNA, 3ES4 40-200,65-160 58
YEPTEX OBLLUEIO BNOA, 3ES4 50-200,80-200 59
CMNeyonKALMA, 3ES4 50-200,80-200 60
nogLwnnHMKN, HACOC 3E C 2-NMONKOCHbIM SNEKTPOOBUIATENIEM 61
nogLwnnHMKN, HACOC 3E C 4-MONMKOCHBLIM SNEKTPOOBUIATENIEM 62
nogwmMnHMKN, HACOC 3ES C 2-NMONKCHBIM SNTEKTPOOBUTATENEM 63
nogwmnHMKN, HACOC 3ES C 4-NMONKCHBbIM SNTEKTPOLOBUTATENEM 64
TOPLEBOE YMNNOTHEHUE, HACOC C 2-NMOJMIKOCHbIM SNEKTPOABUTATENEM 65
TOPLIEBOE YMNNOTHEHUE, HACOC C 2-NMOJIKOCHbLIM SNEKTPOABUTATENEM 66
TOPLIEBOE YTNIOTHEHUE, HACOC C 4-NMONKCHbIM 3NTEKTPOLOBUTATENEM 67
MYO®TA, HACOC 3ES C 2-TMOJIKOCHbBbIM 3NEKTPOOBUIATEJIEM 68
MYO®TA, HACOC 3ES C 4-NMOJIKOCHBbIM 3NEKTPOOBUIATEJIEM 69
OMOPHA4A MIMNTA 70

OTBETHbIN ®NAHEL, U MPOKNALKA

71

B EaARA )

KOPMOPALINA EBARA



L ___________________________________________________________________________
LMPKYNALUMOHHBIE HACOCbI C KOPIMYCOM WUHINIAUH CEPWUU 3E

COOEPXAHUE

50 'y Pepn.0

PASMEPbI U MACCA

PA3MEPbI N MACCA, HACOC 3E C 2-NMOMOCHbLIM SNEKTPOABUIATENEM
PA3SMEPbLI N MACCA, HACOC 3E C 4-NMOMOCHbLIM SNEKTPOOBUIATENEM
PA3MEPbI N MACCA, HACOC 3ES C 2-NOJTIOCHbIM 3NEKTPOOBUIATENEM
PA3SMEPbI N MACCA, HACOC 3ES C 4-NOJTIOCHbIM 3NEKTPOOBUIATENEM
YMNAKOBKA, HACOC 3E C 2-NOJTIOCHbIM 3NEKTPOABUIATENEM
YMNAKOBKA, HACOC 3E C 4-NOJTIOCHbIM 3NEKTPOABUIATENEM
YMNAKOBKA, HACOC 3ES C 2-MONOCHbIM 3JIEKTPOABUTATEIEM
YMNAKOBKA, HACOC 3ES C 4-MONOCHbIM 3JIEKTPOABUTATENIEM

TEXHUWYECKUE OAHHbIE

TEXHUYECKME JAHHBIE 2-MONOCHOIO SNEKTPOABUIATESTIA HACOCA 3E
TEXHUYECKME JAHHBIE 4-MONOCHOI O SNEKTPOABUIATESNIA HACOCA 3E
TEXHUYECKUE JAHHBIE 2-MONKOCHOIO SNEKTPOABUIATENIA HACOCA 3ES
TEXHUYECKUE JAHHBIE 4-MONKOCHOIO SNEKTPOABUTATENIA HACOCA 3ES

LLIYMOBbBIE XAPAKTEPUCTUKW, HACOCHI 3E 1 3ES C 2-TNMOJNMKOCHBLIM 3NEKTPOOBUITATENEM

LLIYMOBBIE XAPAKTEPUCTUKW, HACOCHI 3E 1 3ES C 4-NMOJNMIOCHbLIM 3NEKTPOOBUIATENEM

72
73
74
75
76
77
78
79

80
81
82
83
84
85

B EaARA .

KOPMOPALINA EBARA



____________________________________________________________________ |
LMPKYNALUMOHHBIE HACOCbI C KOPIMYCOM WUHINIAUH CEPWUU 3E

OMNMUCAHUE U3OENNUA 50 'y Pepn.0

OMNMUCAHUE U3OENUA

Hun3koe noTpebneHne aneKTpoaHeprum
v KOHCTpYKUMA Hacoca yny4yleHa no cpaBHEHMIO C NpeablayLLnmMm
Moenamu B NepByo odepedb bnarogaps MCNofb30BaHUIO
CODOCTBEHHOM TEXHOMNOMMN TPEXMEPHOrO NPOEKTUPOBAHUA.
v YBenudenue Kl - 3TO He TONbKO yMeHbLUeHWe noTpebneHnd
9HEeprmn, HoO 1 yBenmn4YeHne MOLLHOCTU NPU MEHbLUNX pa3Mmepax.

MpocToTa yCTAaHOBKM U TeXHUYECKOro 06CcnyXuBaHus

v LleHTpoBKka BanoB He TpebyeTcs.

v Hacoc B cbope ¢ anekTpoasuratenem MoOXHO EMOHTUPOBATL ANs
AMarHOCTUKUN N NPOBeaeHNss TEXHNYECKOro obcnyxmBaHmsa 6e3
[IEMOHTa)a Koprnyca Hacoca oT Tpybonposoa.

v 3aKpbITble NOALIUMNHUKN He TPeBYOT 106aBNeHMs NN 3aMeHbl
CMaskKu.

v TpyOku Ans AONONHUTENBHON NPOMbIBKM YNIOTHEHUS Bana He
TpebyloTcs Npy cTaHAAaPTHOM NMPUMEHEHUN.

v OTcyTCcTBYEeT HEO6X0AMMOCTb CryCcKa BO3ayxa nepes 3anyckoMm.

v [pocTas KOHCTPYKLMS TOPLIEBOrO YNNOTHEHMS Bana v
YNNOTHUTENBHOIO Korblia Kopryca 3Ha4YMTenbHO yrnpoLllaeT
TexXHu4eckoe obcnyxuBaHme.

XapakTepucTUKU n 0Co6eHHOCTU KOHCTPYKLIMKU Hacoca
v' Makc. pabouee gasnenue: 1,6 Mla (*)
v Temnepatypa xungkoctu: ot -10 go 120°C
v Kpyrnoe cedyeHune ynnoTHeHUs Koprnyca Hacoca

MexayHapoaHble cTaHAAPTbI
v KoHCTpyKuma Hacoca - EN733.
v TopueBoe ynnoTtHeHue - EN12756
v Cucrtema 3awmtbl - EN294.
v Onektpoasurartesns - IEC60072-1 n IEC60034-1

(*) 1,0 MIMNa y HekoTOpbIX MOAENEN.

B EaAna
4 KOPIMOPALMA EBARA



LMPKYNALUMOHHBIE HACOCbI C KOPIMYCOM WUHINIAUH CEPWUU 3E

OBJIACTU NPUMEHEHUA

50 'y Pepn.0

WHXEHEPHbIE CUCTEMbI 30AHUNA

v

v

v

v
v

LleHTpaJ'II/I3OBaHHbIe CNCTEMbI KOHONLUNOHUPOBAHNA

BO34yxa
CucTtembl OTONMNEHNS, BEHTUNALUN U
KOHOMLMOHNPOBAHUS
BopgocHabxxeHue

Lnpkynaumna MBC

HacocHble cTtaHLUumn

BOAOOCHABXEHUE

v

AN N N NN

MyHuumnansHoe BogOCHabXeHne
LleHTpann3oBaHHOE oTOMNNEHNE
MNonuBe

OTBOA YMCTON BOAbI
[MpoTuBONOXapPHbLIE CUCTEMbI
[MnaBaTenbHble DacCeNHbI
HacocHble cTaHumn

KOMIMEKTYIOLWHUE ANnA CNOXHOro
OBOPY[OBAHUA

v

NS NEE NI NN

KoHauumnoHepbl
XonoausbHble YCTaHOBKMK
Bonnepsbl
Tennoo®bmeHHUKN
Oxnagutenu

CuctemMbl UMpPKYNSUnn Boabl

KOPMOPALINA EBARA



____________________________________________________________________ |
LMPKYNALUMOHHBIE HACOCbI C KOPIMYCOM WUHINIAUH CEPWUU 3E

MOJENbHbLIN PAA

50 'y Pepn.0

MOAENbHbLIN PAA

50 'y

BapuaHT

3E

3ES

UYucno nontocoB

Tunopasmep
Hacoca

32-125

32-160

B\ 2

B\ 2

32-200

40-100

40-160

40-200

50-100

50-125

50-160

50-200

65-100

L 28 28 48 4L 4L 2E Ji

L 28 48 48 48 4 2E Ji

65-125

65-160

65-200

80-100

L 4B

AL 4B

80-125

80-160

80-200

L i 2K

L 2L J

80-250

100-160

¢

¢

100-200

100-250

B EaAna

KOPMOPALINA EBARA



____________________________________________________________________ |
LMPKYNALUMOHHBIE HACOCbI C KOPIMYCOM WUHINIAUH CEPWUU 3E

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKA 50 'y Pen.o
OBLWUE TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKN HACOCA
50 'y
HACOC
BapuvaHT ncnonHeHus 3E 3ES
Uncro nonocos 2nonoca | 4nomoca | 2nonoca | 4 nontoca
Mepekadnsaemas | TUN XUOKOCTU YucTas Boaa, Bogo-rnukonesbie cmecn  [1]
PKNOKOCTb Temnepatypa, °C ot -10 go 120
Makc. pabouyee gaBneHue, Mlla 1.6 tin 1.0 [2]

Makc. paBneHue Bcaca, MlMa

1,6 nnn 1,0 Gap (aaBneHMe ocTaHoBA)

Pabo4ee koneco

LleHTpobGexHoe 3akpbITOro Tmna

KoHcTpyKuus Twn ynnoTHeHna

TopLeBoe ynnoTHEHWE (C cMCTEMOI OTBOAA BO3ayXa)

MoawmnHmk 3aKpbITblli LIAPMKOBLIN NOALUMMHWK 3NEKTpoaBUraTens
32-100/125/160/200 ®naHeu DN32 no ctangapty EN 1092-2
40-100/125/160/200 ®naHeu DN40 no ctangapty EN 1092-2
CoenuHeHme ¢ Bcacusarou.l@ﬁ 1|50-100/125/160/200 ®naHeu DN50 no ctangapty EN 1092-2
Tpy6ONpoBOAOM F;]Zflopgilvll’l 65-100/125/160/200 ®naHeu DN65 no ctangapty EN 1092-2
by ?86/1 95/160/200/250 dnaHey, DN80 no ctaHgapty EN 1092-2
100-160/200/250 ®nanen DN100 no ctaHgapty EN 1092-2
Kopnyc Yyryn EN-GJL-250-EN 1561
PaBouee Koneco Cepus 32, 40, 50, 65 EN 1.4301 (AISI 304)
Cepus 80, 100 EN 1.4404 (AISI 316L)
KpbiLuka kopnyca Cepus 32, 40, 50, 65 EN 1.4301 (AISI 304)
Cepus 80, 100 Jlnutbe n3 Hepxasetowlern ctann EN 1.4404 (AlISI 316)
SiC/rpacdut/EPDM B cTaHOapTHOM UCMNOMNHEHUM
(Q1AEGG)
Topliesoe ynoTHe e SiQ/SiQ/EPDM - no 3anpocy (Q4Q1EGG)
SiC/SiC/FPM - no 3anpocy (Q4Q1VGG)
MaTepuan SiC/rpaduTt/FPM - no 3anpocy (Q1AVGG)

(BapuaHTbl ucnonHeHms cm. Ha cTp. 337 - 341)

YnnoTHUTENbLHOE EPDM B ctaH@apTHOM MCMONHEHUMN
KonbLuo FPM - no 3anpocy
O6o3HayeHne ONWHHbIA Ban KopoTkuin Ban

Cepus 32, 40, 50, 65

EN 1.4301 (AISI 304), EN 1.4301 (AISI 304),

Ban yrnepogucras cranb yrnepoguctas cranb
Cepust 80, 100 EN 1.4404 (AISI 316L), EN 1.4404 (AISI 316L),
yrnepogucras cranb yrnepoauctas cranb
KpoHLUTEenH AntoMnHnIn YyryH EN-GJL-250-EN 1561

MpuHagnexHocTu (No 3anpocy)

OTBeTHbIN dnaHeL, (cM. cTp. 345)

[ecTByOLLMIA CTaHAAPT rMApPaBNUYECKMUX UCTbITaHWUIA

ISO 9906:2012, knacc 3B

[1] BA3KOCTb M MNOTHOCTb aHaNorM4Hbl BOAe

[2] B 3aBucmumocTn oT mogenu cm. Tabnuuy noabopa HacCoCoB NO pacxogHO-HaNOPHbLIM

XapaktepucTtukam Ha ctp. 208 n 209

B EaARA ]

KOPMOPALINA EBARA




L ___________________________________________________________________________
LMPKYNALUMOHHBIE HACOCbI C KOPIMYCOM WUHINIAUH CEPWUU 3E

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKA 50 Ty Pen.0
OBLUUE TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU SNIEKTPOOABUIATENA

50 'y

SNEKTPOABUIATEIDb
3E 3ES
Tun OnekTpoaBuraTenb 3aKpbITOro TUNa ¢ NPUHyAUTENbHBIM BO34YLLUHbLIM
oxnaxaeHviem
3 dasbl

Knacc acbdektuBHocTr (OmpekTrea
640/2009)

IE2: 0,37 - 0,55 kBT
IE3: 0,75 - 37 kBT

Yumcno nontocoB 2 4 2 4
CkopocTb

MUH-1 ~2900 ~1450 ~2900 ~1450
BpaLLleHust

Knacc nsonsauyum

F (knacc pocta Temnepatypbl B)

Knacc 3awuTtbl (CEI EN 60034-5) IP55

kBT 0,37 -18,5 0,37 - 3,0 0,75-18,5 0,55-3,0
MolHocTb

n.c. 0,5-25 05-4 1-25 0,75-4
YacroTa My 50
HanpsxeHue

ANEKTPUYECKOIro B

nnTaHnAa

230/400 B = 10% (o 4,0 kBT BkntounTENBHO)
400/690 B + 10% (ot 5,5 kBT)

3awmTta oT neperpysku

JomkHa 6bITb NpegycMoTpeHa nonb3oBaTenem

MaTepuan kopnyca

AnOMUHNI

MaTepMan onopbl ABUraTend

YyryH / antoMuHuia

Pa3mepsbl kabenbHOro BBoaa

PG11, PG13.5, PG16, PG21
M20x1,5, M25x1,5

M32x1,5, M40x1,5, M50x1,5
M10x1,5, M20x1,5, M25x1,5

OnopHbi dnaHey, (asuratens IEC)

IM B5 (oo 2,2 kBrT)
IM B35 (o1 3 kBT BKkntountensHo)

B EaAna

KOPMOPALINA EBARA




____________________________________________________________________ |
LMPKYNALUMOHHBIE HACOCbI C KOPIMYCOM WUHINIAUH CEPWUU 3E

TABJIMLUA NOABOPA HACOCOB MO PACXOOHO-HAMOPHbIM 50 Iy Pen.o
XAPAKTEPUCTUKAM

PACXOAOHO-HAIMNOPHBIE XAPAKTEPUCTUKA HACOCOB C 2-
NONMOCHBLIM JJIEKTPOABUIATENEM

HACOCHbBI 3E/3ES C 2-MOJIFOCHbIM 3JIEKTPOOABUIATEJIEM, 50 'y

ranr:. CLUA/MMlH 2|3 ||0 1|5 EP 3? 4|0 5|D 6|[] ?ICI Elﬂ IPDI?D IE[D EIDIJ E?D 3?0 4[Ifl[] '5|00 6[|JD EiOOICIPD
] I | ] ] I T ] | T T [ | | ] | | T T ] 1
6puT. rann./muH 3 8 10 15 20 30 40 50 60 7080 100120 160 200 250300 400 500600 8001000
100
80
H, i 65
M e —
60 40“200/?5 _\“'-.\ 50“200/11
40-200 /4. do..
40 -—-..._.__T______i \ 20 P
0-200/39 50
)%
30 0-160/25 P S0
40-160,1.
20 sesors | o~ ,* 50-12_5‘-/-;?%
| S0~
6,
32-125/0.55 40-16013 3012515 7
m—— 65—100/ -
32-125/0.37 7 %0-100,1, 75 65,
10 50~100,/9, 55 — 901, 80“100/2_2
. 65
g 7 / \J\ FOD/Q}‘S 0
. A / 90-100/0.37 65“’00/-:2551 B
. { / / / /
3 T T 1 /

T
10 13 20 30 40 €0 80 100 150 200 300 400 600 800 1000 1500 2000 3000  S000

Q, n/MuH
[ T 1T 7T T T T T T T T T T 1 T T T T T T T T T T T 1
e 08 1 2 3 4 6 8 10 20 30 40 60 80 100 200 300
Q, Mm%y

B EaAna
9 KOPIMOPALMA EBARA



____________________________________________________________________ |
LMPKYNALUMOHHBIE HACOCbI C KOPIMYCOM WUHINIAUH CEPWUU 3E

TABJIMLUA NMOABOPA HACOCOB MO PACXOOHO-HAMOPHbIM 50 Iy Pen.o
XAPAKTEPUCTUKAM

PACXOAHO-HAIMNOPHBLIE XAPAKTEPUCTUKWN HACOCOB C 4-
NOJNMIOCHBIM JJIEKTPOABUIATEJIEM

HACOCHbBI 3E/3ES C 4-MNMOJIIOCHbLIM 3NIEKTPOOBUIATEJIEM, 50 'y

rann. CLUA/'V'V'lH ln [l] 4|:1 5[|] Gl[] ?lcaln ul]mel:] mln e?c E?nznlm 4|:10 5[|:n-z-[|m
T T T T T T T T T T T T T T T T
6pUT. ranm./MuH 20 0 40 50 60 7080 100120 160 200 250300 400 500 600
30
°0 -
10
H —
E:I —
5
4 -
3
l [ [ [ I/
40 60 80 100 150 200 300 400 600 800 1000 1500 2000 3000
Q, n/mMuH
[ [ [ [ [ T 1T 1 [ [ [ [ [ [ [ T 1 I 5
3 4 6 8 10 20 30 40 50 80 1og QMM

B EaAna
10 KOPIMOPALMA EBARA



____________________________________________________________________ |
LMPKYNALUMOHHBIE HACOCbI C KOPIMYCOM WUHINIAUH CEPWUU 3E

TABJIMLUA NMOABOPA HACOCOB MO PACXOOHO-HAMOPHbIM
XAPAKTEPUCTUKAM

50 'y Pepn.0

TABJIMUA NOABOPA HACOCOB MO PACXOOHO-HAMOPHbLIM XAPAKTEPUCTUKAM, HACOCHI C

2-NMOJIIOCHbIM INTEKTPOABUIATEJEM, 50 'y
CEPUA 3E, TUNTOPA3MEP 32

Tun Hacoca BT ne Makc. paBouee | JI/MUH 0 25 50 70 75 100 125 150
| naenenme,MNa | Mmi/y 0 1,5 3 4.2 45 6 7.5 9
32-125/0,37 0,37 0,5 1,0 14,6 14,3 13,7 13,1 — — — —
32-125/0,55 0,55 0,75 1,0 17,2 17 16,7 16,4 16,3 15,6 14,8 13,7
32-125/0,75 0,75 1 1,0 24,9 24,7 23,9 22,8 22,4 20,5 18,3 15,7
CEPUA 3E, TUNMOPA3MEP 40
Tun nacoca BT ne Makc. pabouee | JI/MWH 0 100 150 200 230 250 300 400 450
e nasnexve, MMa M3y 0 6 9 12 13,8 15 18 24 27
40-160/1,1 1,1 1,5 1,6 21,5 20,4 18,9 16,9 15,4 14,4 11,3 — —
40-160/1,5 1,5 2 1,6 28,6 27,2 25,9 241 22,8 — — — —
40-160/2,2 2,2 3 1,6 35,2 34,5 33,2 31,4 30,2 29,2 26,6 — —
40-200/3,0 3 4 1,6 43,1 41,8 39,8 37,4 36 34,9 32,2 — —
40-200/4,0 4 5,5 1,6 51,1 49,9 47,9 45,4 43,8 42,7 39,8 — —
40-200/7,5 7,5 10 1,6 65,5 65,5 63,3 60,5 58,7 57,4 54,2 47 4 43,3
CEPUA 3E, TUNMOPA3MEP 50
pgAsilfée n/MUH 200 250 300 350 400 450 500 640 650 750 800
Tunhacoca | gy | N aenere, | iy 12 | 15 | 18 | 21 | 24 | 27 | 30 | 384 | 39 | 45 | 48
50-100/0,37 0,37 | 0,5 1,0 7,8 6,8 5,8 4.3 b = = — — — — —
50-100/0,55 0,55 | 0,75 1,0 11,3 10,3 9,1 - — — — — — — — —
50-100/0,75 0,75 1 1,0 14,7 13,3 12 - = = — — — — — —
50-125/1,5 1,5 2 1,6 18,1 18,1 17,6 16,9 16,1 15,1 — — — — — —
50-125/2,2 2,2 3 1,6 246 | 24,4 24 23,4 | 22,7 21,8 20,8 — — — — —
50-160/3,0 3 4 1,6 29,1 27,7 27 26,2 | 25,2 24,2 23 21,8 17,6 — — —
50-160/4,0 4 55 1,6 37 35,8 | 35,1 34,3 | 33,4 32,4 31,3 30,1 26,4 | 26,1 — —
50-200/5,5 55 7.5 1,6 435 | 424 | 419 | 41,2 | 40,5 39,6 38,7 37,6 34 33,7 — —
50-200/7,5 7,5 10 1,6 53,4 | 51,7 | 51,1 50,6 50 49,3 48,6 47,7 | 44,3 | 43,9 40 —
50-200/11 11 15 1,6 67,2 | 65,6 | 65,1 64,6 | 63,9 63,2 62,4 61,5 58 57,7 54 51,6
CEPUA 3E, TUNMOPA3MEP 65
Tun Hacoca @1 | ne. Makc. pabouee | JI/MWH 0 100 200 300 400 450 500 600 900 1000 | 1100
naenexue, MMa MS/H 0 12 18 24 27 30 36 54 60 66
65-100/0,55 0,55 | 0,75 1,0 9,5 9,2 8,6 7,7 — — — — — — —
65-100/0,75 0,75 1 1,0 11,1 10,8 10,3 9,5 8,4 7,7 — — — — —
65-100/1,1 1,1 1,5 1,0 14,3 13,8 13,5 13 12,2 11,6 11 9,4 — — —
65-100/1,5 1,5 2 1,0 18,1 17,2 17 16,1 16,5 16,2 — — — — —
65-200/9,2 9,2 12,5 1,6 48,7 — — — 47,4 46,8 46,1 44.6 37,7 34,8 —
65-200/11 11 15 1,6 541 — — — 52,9 52,3 51,6 50 43,4 | 40,5 37,3
65-200/15 15 20 1,6 69,2 — — — 68,3 67,8 67,1 65,7 59,5 56,7 53,5
CEPUA 3E, TUMOPA3MEP 80
Tun Hacoca w7 | ne Makc. pabouee | JI/MWUH 0 600 700 850 1000 | 1100 | 1300 | 1600 | 1900 | 2000 | 2100
’ nasnenve, MMa M3y 0 36 42 51 60 66 78 96 114 120 126
80-100/1,5 1,5 2 1,0 12,4 9,9 9,2 7,9 — — — — — — —
80-100/2,2 2,2 3 1,0 14,4 13 12,6 11,6 10,4 — — — — — —
80-160/9,2 9,2 12,5 1,6 33,6 32,4 32 31,1 30 29,1 26,9 22,5 16,7 14,4 12
80-160/11 11 15 1,6 37,9 36,9 36,4 35,6 34,6 33,8 31,9 28 22,8 20,7 18,4
80-160/15 15 20 1,6 43 42 41,5 40,7 39,7 38,9 37,1 33,6 29,2 27,5 25,6
80-200/18,5 18,5 25 1,6 55,4 54,3 53,4 51,9 50,1 48,7 45,8 40,6 34,3 31,9 29,2
80-200/22 22 30 1,6 62,8 61,3 60,6 59,4 57,9 56,8 54 48,9 42,7 | 40,4 38,1
CEPUA 3E, TUNMOPA3MEP 100
Tun Hacoca w7 | ne Makc. pabouee | JI/MUH 0 1300 | 1500 | 1700 | 1900 | 2100 | 2500 | 3000 | 3200 | 3400 | 3600
o naenenve, MMa M3y 0 78 90 102 114 126 150 180 192 204 216
100-160/11 11 15 1,6 28,6 25,2 24,5 23,8 23,1 22,3 20,4 16,4 141 — —
100-160/15 15 20 1,6 32,9 30,9 30,2 29,6 29,1 28,4 26,1 19,7 15,1 8,9 —
100-160/18,5 18,5 25 1,6 37 35,5 35 34,5 33,9 33,1 31 27 24,7 22 18,7
% E 11 KOPMOPALINA EBARA




____________________________________________________________________ |
LMPKYNALUMOHHBIE HACOCbI C KOPIMYCOM WUHINIAUH CEPWUU 3E

TABJIMLUA NMOABOPA HACOCOB MO PACXOOHO-HAMOPHbIM
XAPAKTEPUCTUKAM

50 'y Pepn.0

TABJIMLA NOABOPA HACOCOB MO PACXOOHO-HAMOPHbLIM XAPAKTEPUCTUKAM, HACOCHI C
4-NONMOCHbIM 3NNIEKTPOOBUIATEJNEM, 50 Ny

CEPUA 3E, TUNMOPA3MEP 40
Vorc. pasosee | /MUH |0 50 | 100 | 150 | 170 | 175
Twvin Hacoca kBT n.c. nasnetve, MMa vl 0 3 6 9 102 105
40-200/0.55 | 0,55 | 0,75 1.6 126 | 12 | 111 | 98 | 91 | —
40-20000,75 | 0,75 | 1 1,6 16,2 | 159 | 148 | 131 | 122 | 12
CEPUA 3E, TUMOPA3MEP 50
Virc. pacosee | /MM | 0| 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 400 | 450
TunHacoca | KBT | NC. | sasrewe,MMa [ yorg | 0 6 9 |12 | 15 | 18 | 24 | 27
50125037 | 0,37 | 0,75 1.6 6 | 61 | 59 | 55 | 49 | 42 | 25 | 15
50-200/0,75 | 0,75 | 1 1,6 104 | 101 | 98 | 94 | 89 | 83 | 65 | 52
50-200/1,1 11 | 15 1,6 13 | 126 | 124 | 12 | 115 | 109 | 93 | 86
50-200/1,5 15 | 2 1,6 16,4 | 158 | 155 | 162 | 147 | 141 | 123 | 111
CEPUA 3E, TUNMOPA3MEP 65
Vrc. pagowes | /MM | 0| 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 500 | 600 | 700 | 750 | 800
Tunwacoca | KBT | N.C. | pagnowe, MM | yorg | o 12 | 15 | 18 | 21 | 24 | 30 | 36 | 42 | 45 | 48
65-160/0,75 | 0,75 | 1 1.6 73 | 72 | 7 | 68 | 64 | 61 | 51 | 39 | 26 | 1.9 | —
65-160/1,1 11 | 15 1,6 88 | 87 | 85 | 83 | 8 | 76 | 67 | 55 | 4 | 31 2
CEPUVA 3E, TUMOPA3MEP 80
Ve, pagowee | J/MMA | 0| 350 | 500 | 600 | 800 | 950 | 1000 | 1050 | 1100 | 1200
Tunwacoca | KBT | N.C- | poenowe,MMa | yorg | 0 21 | 30 | 36 | 48 | 57 | 60 | 63 | 66 | 72
80-200/2,2 22 | 3 1.6 122 | 138 | 13 | 123 | 105 | 87 | — | — | — | —
80-200/3,0 3 4 1,6 159 | 152 | 145 | 139 | 121 | 105 | 98 | 92 | 85 | 7.1
CEPUA 3E, TUNMOPA3MEP 100
/A 600 | 800 | 950 | 1000 | 1050 | 1100 | 1200 | 1300 | 1400 | 1600 | 1800
Makc. pabouee n
Tunwhacoca | KBT | NC. | paanenne, MMa [ oy 36 | 48 | 57 | 60 | 63 | 66 | 72 | 78 | 84 | 96 | 108
100-160/15 | 15 | 2 16 77 | 69 | 67 | 65 | 64 | 63 | 61 | 58 | 54 | 5 | — | —
100-16022 | 22 | 3 1,6 96 | 9 | 88 | 86 | 85 | 84 | 82| 8 | 76 | 72 | 62 | 5
% 12 KOPIOPALIMA EBARA




LMPKYNALUMOHHBIE HACOCbI C KOPIMYCOM WUHINIAUH CEPWUU 3E

50 'y Pepn.0

MAPKUPOBKA

3E| 432 -[125

/10,75

Q1AVGG

I

TopueBoe ynnotHeHue

- : Q1AEGG (cTaHgapTHOe UCMofHeHne)
Q4Q1EGG (no 3anpocy)

Q4Q1VGG (no 3anpocy)

Q1AVGG (no 3anpocy)

MowHocTb gBurartens, KBt
0,37/0,55/0,75/1,1/1,5/2,2/3/4/5,5/
7,5/9,2/11/15/18,5/22

HomuHanbHbIW AnameTp paboyero koneca, MM
100/125/160/200

Pa3mep BcacbiBaloLero U HanOpHOro NaTpy6KoB, MM
32/40/50/65/80/100

Yucno nontocoB
-1 2 nontoca
4: 4 nontoca

Cepus 3E
3E: mogenb ¢ ANWHHbLIM Banom
3ES: mogenb ¢ KOpOTKUM BariomM

B EaAna

13 KOPMNOPALINA EBARA



____________________________________________________________________ |
LMPKYNALUMOHHBIE HACOCbI C KOPIMYCOM WUHINIAUH CEPWUU 3E

OCOBEHHOCTU PACXOOHO-HAMNOPHbIX XAPAKTEPUCTUK 50 My Pepn.o

OCOBEHHOCTU PACXOOHO-HAMOPHbLIX XAPAKTEPUCTUK

Hwxe onmcaHbl 0CO6EHHOCTU pPacXoAHO-HAMOPHbIX XapakTEPUCTUMK, NMPUBEOEHHbIX HA CreaytLmnx
CTpaHuuax.

Honycku - no ISO 9906:2012, knacc 3B.

PacxogHo-HanopHble XxapakTepPUCTUKN NOCTPOEHbI AN 3(hPEeKTUBHON CKOPOCTU BpaLLEHNSA
ACUHXPOHHbIX 2-MONKOCHLIX ABMratenen Ha vyactote 50 M.

M3amepeHuns BbIMOMHAMNCL C UCMONb30BaHNEM YNCTOM BoAbl ¢ TemnepaTtypon 20°C n KMHeMaTU4eCcKom
BsA3koCTbIO v = 1 MM?/c (1 cCrT).

Mpaduk kKaBUTALMOHHOrO 3anaca nosfy4YeH yCpeaHeHNeM Npu TeX Xe YCIOBUSIX, B KOTOPbIX Obinn
MOCTPOEHbI PaCX04HO-HAMNOPHbIE XapaKTePUCTUKMN.

Kpueas, otobparkeHHas CNIIOLLHON JIMHUEN - PEKOMEHAOBaHHbIN pabounin ananasoH. MNyHKTUpHas
KpuBasi oToOpaxaeT BeCb paboumnn gnanasoH, sKkcnnyartaumsi B JaHHOW obnacTty Hegonyctuma.
[nga ncknoyeHns neperpesa He UCMONb3yNTe HAaCOChl C PacxXxo4oM, NPEBbLILLALLNM pacxon npwu
mMakcumansHom KM 6onee yem Ha 10%.

Obo3HaveHus:

Q = ob6bemHas nogava
H

= Hanop
P> = mMowHoOCTb Ha Bany Hacoca
N = KN4 Hacoca
NPSH = kaButauuoHHbI 3anac
MEI = koadduuneHT MMHMManbHOW ahPEKTUBHOCTI

B EaAna
14 KOPIMOPALMA EBARA



LMPKYNALUMOHHBIE HACOCbI C KOPMYCOM MHINAWAH CEPUU 3E
OCOBEHHOCTMU PACXOAHO-HAMOPHbLIX XAPAKTEPUCTUK 50 Ty Pea.0

KO3®DOULMEHT MUHUMATIbHOU 3®®EKTUBHOCTU (MEI)

KoadpdmumneHT muHumaneHomn acpdektmeHocTn (MEI) oTpaxkaeT kaueCTBEHHbIV NoKa3aTenb Hacoca,

cBs3biBas ero pasmep u KrNn. 31oT nokasartenb onpegendeTcs Ha ocHose rugpasnudeckoro K v
Hanopa npun MmakcumansHom KI1.

Kr[ Hacoca c nogpesaHHbIM pabo4mm Konecom 0bbI4HO HUXKE, YEM Y HAacoca ¢ pabodnm Konecom
HOMMHanbHoro guametpa. lNMogpeska No3BoNsAeT Hacocy paboTaTb B 3a4aHHOM TOYKE NPU CHKEHHOM

notpebnenumn aHeprun. KoadbdunumeHT MrnHnmanbHon adbdeKTUBHOCTU onpegensieTcs ansa paboyero
Korneca HOMUHarbHOro gMameTpa.

PaboTta aT1x HacoCoB Ans BoAbl B pasHblX TOYKaX rMapaBrivyeckor KpuBom MoxeT ObiTb Gonee

3 pEeKTMBHON NpU yrnpaeneHMn nx paboTon, HanpMmep, ¢ NOMOLLIbIO Npeobpa3oBaTens YacToTbl.

MEI = 0,4 ans ESCCi, 2900

MEI = 0,7 ansa ESCCi, 2900
06/MUH

06/MuH
WJ_E‘W‘H‘H"“H‘ ‘» “‘ \“ “‘\‘\\' \ N8 N B/ | /
‘h‘-ﬂt‘ IR RN ‘7_77;‘;j + 5
7o

°n

Pacxog Q, M3y
Pacxon Q, M3y

T T T
10 20 30 40 50

@
CkopocTb ns, 06/MWH

T 1
70 80 20 100

CkopocTb ns, 06/MyH

MEI = 0,4 ans ESCCi, 1450

MEI = 0,7 pnsa ESCCi,
06/MUH

1450 06/MUH

—81.0

Pacxoa Q, M3y
S
Pacxoa Q, M3y

CkopocTb ns, 06/MUH

CkopocTb ns, 06/MuH

15 KOPMNOPALINA EBARA



____________________________________________________________________ |
LMPKYNALUMOHHBIE HACOCbI C KOPIMYCOM WUHINIAUH CEPWUU 3E

PACXOOHO-HAMOPHbIE XAPAKTEPUCTUKU 50 Iy Pen.o

3E(S) 32-125 2 MOJIIOCA
32-125/0,37 (0,37 kBT) - anameTp paboyero koneca 114 mm
32-125/0,55 (0,55 kBT) - anameTp paboyero koneca 135 mm
32-125/0,75 (0,75 kBT) - anameTp paboyero koneca 144 mm

0 rann. CWA/MuH 10 5 20 25 30 35 4] 45 50
| | | | | | | | | | |
| | T T T ] T I |
0 6pwuT. rann./mvH 10 15 20 25 30 35 40
25 —r—
. - 50
.-"""!-
H, “"""--.. - H,
M ™ —70 Py
20 ""“'a_‘_“
12570 S,
70.75 S — 60
f— o —— \K‘
_'"'_'-‘—l—_._._ \“-‘
e ey
e ——— — a0
B e oy 125/0.55 —
-—-..___‘_--‘- Ty
125/0.37 40
10
Kasm;aa.:;:nnbm -0
M yTbl
6 —— 20— 20
5 i:—lb
[t —— KaBUTaLMOHHBII
= | 3anac S0
"|_
0 1]
0 25 i 75 100 125 150 175 Q, n/muH
| | | | | T T T T T T T 1
] 1 2 3 4 5 B 7 B g 10 1 QMM
0.8
o 125/0.75
2 —T | o
B : — = -
kBT 08 EEm—— “T125/055
o 125/0.37 [
0.2 !
0 25 &0 75 100 125 150 175 Q, n/MuUH
80
[ 111
[2] ” N 125 /0.55
o= e
T 25,/0.75
v P /0.37
L1 e -
20 ~
4]
0 25 o0 79 100 125 150 175 Q, n/mMuH

CKopocTb BpalleHus - okono 2900 muH"
CraHgapT npoBeaeHus ncnoitaHmn: 1ISO 9906, MNpunoxeHue A

B EaAna
16 KOPIMOPALMA EBARA



LMPKYNALUMOHHBIE HACOCbI C KOPIMYCOM WUHINIAUH CEPWUU 3E

PACXOAHO-HAMNMOPHbIE XAPAKTEPUCTUKU 50 Iy Pen.o

40

35

25

20

15

P2, 5,
kBT 20

3E(S) 40-160 2 NMNONIOCA
40-160/1,1 (1,1 kBT) - anameTp paboyero koneca 133 mm
40-160/1,5 (1,5 kBT) - anameTp paboyero koneca 151 mm
40-160/2,2 (2,2 kBT) - anameTp paboyero koneca 166 mm

0 rann. CWA/MuH 20 30 L0 a0 Gl 70 B0 a0 100
| | | | | | | | | | |
[ [ [ I I | I [ [
0 6pwut. rann./muH 20 30 40 a0 60 /0 80
—130
—120 H,
e dyThI
——
T T&p —110
~L_ 722
T
. —100
"‘i.““--
= ~
T — ) 1‘"\..,__ _SG
~ ? -
&1
[ J/’;
. 80
-"‘H“..-_
I i e e 70
"‘-..__-__ 3anac
~ 60 M yThi
~ T 60
N~ T B
— 20
5 . 50
KaBWTaLMOHHbII P ~ 1
3anac iy I/
_‘J-G
1_—5
0 50 100 150 200 250 300 350 Q, n/muH
[ I I [ [ [ I [ [ [ I [ 1
0 bi 1 B 8 10 12 4 B 18 30 272 QMM
————— 160,/2.2
=T 160/1.1
| |
[ T T 1
a a0 00 150 200 250 300 350 Q, n/MuH
[ ————
| — 160/2.2
..rl'"'-" _— 1 6 (¥ 1 e}
,.--""'f,::?‘ ™
= A1
g 160/1.1
A
0 50 100 150 200 250 300 350 Q, n/muH

CKopocTb BpalleHus - okono 2900 muH"
CraHpgapT npoBeaeHus ucnoitaHmin: 1ISO 9906, MNpunoxeHue A

B EaAna
17 KOPIMOPALMA EBARA



____________________________________________________________________ |
LMPKYNALUMOHHBIE HACOCbHI C KOPMYCOM WUHIIAUH CEPUM 3E

PACXOJHO-HAMOPHBIE XAPAKTEPUCTUKM 50 'y Pen.o
3E(S) 40-200 2 MOJIIOCA
40-200/3,0 (3,0 kBT) - anameTp paboyero koneca 186 mm
40-200/4,0 (4,0 kBT) - anameTp paboyero koneca 200 mm
40-200/7,5 (7,5 kBT) - anameTp paboyero Kkoneca 224 mm
0 rann. CLUA/MUH 30 40 50 B0 70 80 90 100 M0 120 130
| | | | | | | | | | | | | |
| I I I I | I I I I [ ]
0 6pwur. rann./mun 20 30 40 50 &0 i 80 80 100 10
80 - 260
H, 240 H,
Mg dyThI
220
L —=l
[
ey L~
B0 - — '?UU/). . 200
Pl
~ 180
e
o e ot e T
0 T ™~ 160
—
) 3 -h""-...
g e g e e ey - i sanae [—14()
Pl T M yTbl
40 — =~
T 2003, : 120
~— B
™ - — 1 512
30 " — 100
- Lt 15
[~ KaBuTaumoHHbI 17 10
il
3anac 2 ko
20
0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 Q, nimun
[ I I I I I I I I I I I I I I 1 3
0 2 4 B B 10 12 14 18 18 20 22 24 2% 28 QMM
7
. 71T
B & L] . 200/7.5 |
s 200/4.0
3 - 200/3.0
] [1L1]
a a0 100 150 200 230 300 330 400 4350 Q, n/muH
B0 |
n ou,fz:.u
[7] - === T T TN
= 200/4.0
10 .-"'fﬁ"'f P 20(1"/? 3
f; . L= .l
30
20
] 50 100 150 200 250 300 350 400 450 Q, n/mMuH

CkopocTb BpalleHus - okoro 2900 muH"

CraHpgapT npoBeaeHus ucnoitanmmn: ISO 9906, NMpunoxeHne A

B EaAna

18

KOPMNOPALINA EBARA



____________________________________________________________________ |
LMPKYNALUMOHHBIE HACOCbI C KOPIMYCOM WUHINIAUH CEPWUU 3E

PACXOOHO-HAMOPHbIE XAPAKTEPUCTUKU 50 Iy Pen.o

3E(S) 50-100 2 MONKCA
50-100/0,37 (0,37 kBT) - anameTp paboyero koneca 86 mm
50-100/0,55 (0,55 kBT) - anameTp paboyero koneca 101 mm
50-100/0,75 (0,75 kBT) - anameTp paboyero koneca 114 mm

0 rann. CWWA/MnH 20 a0 &0 50 60 0 B0 g0 100
I | | | | | | | | | |
[ T | | | I T | |
0 6pwt. rann./muH 20 30 40 50 60 70 80
5 o
- T [——— |
— [
] 0 45
H, %0 5 o H,
M "' dyThI
12.5 ™~ - 40
—— — -““
- — ] f
— Jo =35
0 "--.{Q- 55
~25-
~ L
== — ] - 25
7.3 —
~._ 03,
S~ 20
ey
o KaBuTaumoHHsin
5
b M yThl _ 15
#
7
ol i [V
25 5 5
KaBnTaLUMOHHBIN 11 ks
I e 0 3anac ’ :
Ll 5
0 [ 1] [ [ ]
0 50 100 150 200 250 300 50 Q, n/mMuH
M T T T T T T T T T T T 1
0 i 4 3 8 10 12 14 16 18 20 72 QMM
0.5 F100/0.75
P21 06 — T v v
kBT — 100,/0.55
b4 100,/0.37
0.2 i
0
0 50 100 150 200 250 300 350 Q, n/MuH
70
0 100/0.55 |
1
- - | -
T L 100/0.75 N 100/0.37
~d A, LA
. §uPe N
60 e
/‘ ’/ /
55 i .4/
0 50 100 150 200 250 300 350 Q, n/mMuH

CkopocTb BpaLleHus - okorno 2900 muH"
CraHpgapT npoBeaeHus ucnoitaHmin: 1ISO 9906, MNpunoxeHune A

B EaAna
19 KOPIMOPALMA EBARA



LMPKYNALUMOHHBIE HACOCbI C KOPIMYCOM WUHINIAUH CEPWUU 3E

PACXOOHO-HAMOPHBLIE XAPAKTEPUCTUKU 50 Iy Pen.o

3E(S) 50-125 2 MONKOCA
50-125/1,5 (1,5 kBT) - anameTp paboyero koneca 125 mm
50-125/2,2 (2,2 kBT) - pnameTp pabouero koneca 140 mm

0 rann. CLWA/MuH 40 60 80 100 120 140 160 160 200
| | | | | | | | | | |
| | | | | 1 | | |
0 6puT. rann./MuH 40 &0 BO 100 120 140 160
]
H, ]
M dyThI
Pl R e —
= —— p — a0
T — 25
'--...,./‘?2
™ 70
20
= s i — - P — &0
—— {’S/ L5
e :
15 — — 50
- 40
0
M yThbl L 1
— 2
}‘ —
=20
5 5 . 15
KaBuTaLMoHHbIN -,
3anac = 3 T 10
] s
0 o
0 100 200 300 400 500 600 700 Q, n/muH
| | [ | | | | | | | | | 1
0 4 8 12 16 20 24 28 32 36 40 44 QMM
3
b, Bl
kBT | - | 125/2.2
— R 125/1.5
1 o
0
0 100 200 300 400 500 00 700 Q, n/muH
70 -
T 125/2.2
L o=
L - _
[%] &0 125/1.5
7
50 Y2
/‘f/’
40 Z
0 100 200 300 400 500 600 700 Q, n/mMuH

CKopocTb BpalleHus - okono 2900 muH"
CraHgapT npoBeaeHus ncnoitaHmin: 1ISO 9906, MNpunoxeHue A

B EaAna
20 KOPIMOPALMA EBARA



____________________________________________________________________ |
LMPKYNALUMOHHBIE HACOCbHI C KOPMYCOM WUHIIAUH CEPUM 3E

PACXOOHO-HAMOPHbIE XAPAKTEPUCTUKU 50 Iy Pen.o

3E(S) 50-160 2 MOJIKOCA
50-160/3,0 (3,0 kBT) - anameTp paboyero koneca 151 mm
50-160/4,0 (4,0 kBT) - anameTp pabouero koneca 166 mm

0 rann. CLWWA/MnH - 40 g0 B0 100 120 140 160 180 200
[ I | | | | | | | | |
| I I I I | [ I I
a OpwuT. rann./mMuH 40 60 a0 100 120 140 160
40 i
130
H, T 120 H,
M35 = —~ byThI
~— 110
]
an "5[')/-4. O 9 - =100
e ——
= ~ - 90
]
23 ""‘--....,___‘ I~ 80
18 ==
a —
3.0 - 70
20 =
- - 60
KasuTauvorHbIit
15 M yTbl — =0
7 B 40
N
10 KaBuTaumoHHbIN 5 15
3anac ——— . —30
= 310
) i
0 100 200 H00 400 200 ao0n 100 Q, n/MuH
[ I I I I I I I I I I I ! .
0 4 ] 12 16 20 24 pl:} 32 36 40 4 QMM
7 I
Po, 4 | 160,/4.0
kBT - e e
3 - ——] .
= ———— 160/3.0
2 —
| |
1 [1
0 100 200 300 400 a00 600 700 Q, n/MuH
70 T
n 160,/4,0
- — Pt |
[%] 60 — — 160,/3.0
‘_..-"“
50
40
0 100 200 200 400 500 G600 700 Q, n/MuUH

CKopocTb BpalleHus - okono 2900 muH™"
CraHgapT npoBeaeHus ncnoitaHmin: ISO 9906, MNpunoxeHue A

B EaAna
21 KOPIMOPALMA EBARA



____________________________________________________________________ |
LMPKYNALUMOHHBIE HACOCbI C KOPIMYCOM WUHINIAUH CEPWUU 3E

PACXOHO-HAMOPHbIE XAPAKTEPUCTUKN 50 lu Pen.o
3E(S) 50-200 2 NMNONIOCA
50-200/5,5 (5,5 kBT) - anameTp paboyero koneca 183 mm
50-200/7,5 (7,5 kBT) - anameTp paboyero koneca 200 mm
50-200/11 (11 kBT) - anameTp pabouyero koneca 224 mm
0 rann. CLWWA/MUH 40 B0 80 100 120 140 160 180 200
I ] I ] I | I ] I ] II ] I | I ] I ]
1 6pwT. rann./mvH 40 &0 BO 100 120 140 160
a0
— 250
H, H,
M 70 230 dyre
— ..._{___‘ 210
60 —
—~— 190
— ——
T B —— <00/7.5 170
50 e
[
T — 150
T e . —
T — QDL/’S 5 [ KaBUTaUOHHbli
40 —_— — " 33;;Tbl —130
fF—
— .‘-“q Jll
e 110
I bl
30 KaBuTauMOHHbIN | 2 15
3anac [—— L Fao
3 0
2
=7
20 0
0 100 200 300 400 500 600 700 Q, n/mMuH
[ [ I [ [ [ I [ I [ [ 1
0 4 12 16 20 24 28 32 36 40 46 QMM
12
Ps, 10 200,/1
kBT e
B = 200/7.5
6 ] —— 200/5.5
s pr——p— ] 1 1
— I
) I [ 1
0 100 200 300 400 500 600 700 Q, n/mun
&0 T 1] T
(%] —
60 —— 200,11
50 fﬁf-— =
40 —_
30
0 100 200 300 400 500 600 700 Q, n/MuH

CkopocTb BpaLleHus - okono 2900 muH"

CraHgapT npoBeaeHus ncnoitaHmn: 1ISO 9906, MNpunoxeHue A

B EaAna

22

KOPMNOPALINA EBARA



LMPKYNALUMOHHBIE HACOCbI C KOPIMYCOM WUHINIAUH CEPWUU 3E

PACXOAHO-HAMOPHbIE XAPAKTEPUCTUKU 50 lu Pen.o
3E(S) 65-100 2 NMNONIOCA
65-100/0,55 (0,55 kBT) - anameTp paboyero koneca 88 mm
65-100/0,75 (0,75 kBT) - anameTp paboyero koneca 94 mm
65-100/1,1 (1,1 kBT) - anameTp paboyero koneca 104 mm
65-100/1,5 (1,5 kBT) - pnameTp pabouero koneca 114 mm
{t rann. CWWA/MynH 40 BO 80 100 120 140 160 180 200
| L L | — - | L - | —
0 6pwuT. rann./mMvH 40 &0 B0 100 120 140 160
30
H, T,
M dyThI
25 | a0
70
20
- —60
15— 100 /1 5 50
T = — 40
1 U I e, _-‘“'"""-....___ KaByTaLvoHH!
— —— = W yroi [ 30
N - 100,/ 4
- 100 /0 = 7
100,055 w75 |20
5 [ 5 _
[ Ch T
KaBuTauMOHHbIN
o 3anac s FJ- 1010
I == ——— = 5
0 o
0 100 200 300 400 500 600 700 Q, n/mu
[ [ I I [ [ I I [ [ I I 1
0 4 8 12 18 20 24 28 32 36 40 4 QMM
<0 -
T T T
KPBZ’T o [ =100/1.5
1.2 SR e —— 100/1.1
0.8 — — 100/0.75
| | |
o4 100/0.55 -
0 |
0 100 200 300 400 500 600 700 Q, n/muH
820
| | | = T 1 | =,
7 -::-:;'t— 100/7.5 100/11
[%] e ~100/1.5
60 =T 1100,0.55
50 V.
40 4
30 {
0 100 200 300 400 500 600 700 Q, n/MuH

CkopocTb BpalleHus - okoro 2900 muH"
CraHgapT npoBeaeHus ncnoitaHmn: 1ISO 9906, MNpunoxeHue A

B EaAna

23 KOPMNOPALINA EBARA



LMPKYNALUMOHHBIE HACOCbI C KOPIMYCOM WUHINIAUH CEPWUU 3E

PACXOOHO-HAMOPHbIE XAPAKTEPUCTUKU 50 Iy Pen.o
3E(S) 65-200 2 NMONKOCA
65-200/9,2 (9,2 kBT) - anameTp paboyero koneca 191 mm
65-200/11 (11 kBT) - anameTp paboyero koneca 200 mm
65-200/15 (15 kBT) - anameTp paboyero koneca 224 mm
0 rann. CLUA/MuH 100 150 200 250 300 350
I : | : | : | : I : I : |
0 Opwurt. rann./mMuH 100 150 200 250 300
80 - 260
H, 240 M
M dyThI
70— =
CTT——__ - 220
"-.._ 2
00/75
60 ~ - 200
\\
—_— TN — 180
— — — ___---.
50
Y S g s E | - 200 160
~—_ 77
P— S _
\\‘ Kawgaal:‘:gunbm 140
~_ - M hyThbl
40 ~—_ "~
2 h | L
0% 5 N B g 120
KaBuTaLUMOHHbBIV /4/ 65— 20
30 3anac - —100
___._.-—'-""_ _m 80
27 5
20
0 200 400 600 800 1000 1200 Q, n/muH
[ I I I I I I ] T 3
0 10 20 30 40 50 60 70 Q, M
17 T
P,. = 200/15
kBT — 7 L
10 — . 200/1
mm———] I
— 200/9.2
, L 1|
0 200 400 600 800 1000 1200 Q, n/muH
80
n
[#] 70 200/15
b Il 1
60 " | 200/
= 200/9.2
50 ||
0 200 400 600 800 1000 1200 Q, n/muH

CkopocTb BpalleHus - okoro 2900 muH"
CtaHpgapTt npoBegeHuna ucnoitanum: ISO 9906, NMpunoxeHne A

B EaAna

24 KOPMNOPALINA EBARA



____________________________________________________________________ |
LMPKYNALUMOHHBIE HACOCbI C KOPIMYCOM WUHINIAUH CEPWUU 3E

PACXOAHO-HAMOPHbIE XAPAKTEPUCTUKM 50 Iy Pen.o
3E(S) 80-100 2 NMONKOCA
80-100/1,5 (1,5 kBT) - anameTp paboyero koneca 103 mm
80-100/2,2 (2,2 kBT) - pnameTp pabouero koneca 110 mm
0 rann. CLUA/MMH 100 150 200 750 300 350
| L | : | : | ! | L
0 ©6pwur. rann./muH 100 150 200 250 300
20
60
H, H,
M dyThI
—al
= —
[ —
— e Tap
= -'"'-l-..._‘_'__ —-“':‘?.2 _4[]
= - [— P
-..__‘-h. T
0 7
[— GQ
~~_ .5 - 30
~
M 33;;’TI>I
20
Ch
610
KaBuTaUMOHHbIN L1510
— 3anac 49
— =10
Y
0
0 200 400 BO0 200 1000 1200 Q, n/MuH
[ I I I I l I l T
0 10 20 0 40 50 60 70 Q, M
3
Ps,
B
=T 100/2.2
? —
100/1.5
i | |
0 200 400 600 800 1000 1200 Q, n/mu
&0 —
rI ] 1'3[:]{(2.2
(%] 70 L= 100,/1.5
60
50
0 200 400 600 8O0 1000 1200 Q, n/mun

CkopocTb BpaLleHus - okoro 2900 muH"
CraHpgapT npoBeaeHus ucnoitanmin: 1ISO 9906, MNpunoxeHue A

B EaAna

25

KOPMNOPALINA EBARA



____________________________________________________________________ |
LMPKYNALUMOHHBIE HACOCbI C KOPIMYCOM WUHINIAUH CEPWUU 3E

PACXOOHO-HAMOPHBLIE XAPAKTEPUCTUKU 50 Iy Pen.o

3E(S) 80-160 2 MONKCA
80-160/9,2 (9,2 kBT) - anameTp paboyero koneca 160 mm
80-160/11 (11 kBT) - anameTp paboyero koneca 168 mm
80-160/15 (15 kBT) - anameTp paboyero koneca 178 mm

o rann. CLWA/mMuH 200 300 400 500 600 700
| l | | | | | |
| I I [ T | T
50 0 6pwut. rann./muH 200 300 400 500 600
160
H,
m T T ——— || 1] _ L o d)H7
Tbl
I e e e = = N “--..\ 120
e I \ L] g
30 i - 100
— &0
~ \
| | & ! | | | |
20 N o N
i N S B T - B — ;7\ LN | . 60
Ll ] KasuTal LIMOHHbIA
| 1 N | ] sanac
M yThbl
ll. | SN SN NN SN S S Se— — —— \>< } i ]r_
7 — {— KaBWTaLMOHHBI __..-"'"'—'- f 6—20 40
10 3anac — 5
L 4 15
—
S B R o 310 |20
= | | 27—
i 5
0 0
0 400 800 1200 1600 2000 2400 Q, n/MuH
| | | | I | | | T
0 20 40 60 80 100 120 140 Q, M1y
15
P., [ - - - 160/15
kBT 19 i 16U /11
Lt ——160/9.2
1
5
0
0 400 800 1200 1600 2000 2400 Q, n/MuH
90 :
n E
———y
[#] 70 ,p’!- e ———
T~ 1160/15
\\ ~ |
1
50 \16Q/ 1
160,/9.2
30 :
0 400 200 1200 1600 2000 2400 Q, n/mMuH

CkopocTb BpalleHus - okorno 2900 muH"
CtaHpgapT npoBegeHuna ncnoitanmi: 1ISO 9906, MNpunoxeHne A

B EaAna
26 KOPIMOPALMA EBARA



____________________________________________________________________ |
LMPKYNALUMOHHBIE HACOCbI C KOPIMYCOM WUHINIAUH CEPWUU 3E

PACXOOHO-HAMOPHBLIE XAPAKTEPUCTUKU 50 Iy Pen.o

3E(S) 80-200 2 MOJIKOCA
80-200/18,5 (18,5 kBT) - anameTp paboyero koneca 201 mm
80-200/22 (22 kBT) - pnameTp pabouero koneca 212 mm

0 rann. CLWA/mMuH 200 300 400 500 600 700
I I I I | I I I T I I I I
7 0 6pwuT. rann./muH 200 300 400 500 600
220
H H,
M —— dyThI
60 T~ 200
y
e ~ D ’?00/ 180
I~ N, 99
~ N
50 N
N 2 NG 160
N O/J@ \\
.5 \\
\\\ \\\ 140
P My
40 <C
N 120
\; KaBTaLMOHHbIt
M yThbl
100
30 N ; 0
KaBnTaLUMOHHBIN - 6——20
3anac j —] 4 80
\ 9 10
20 [ |
0 400 800 1200 1600 2000 2400 Q, n/muH
[ I I I I I I I T
0 20 40 60 80 100 120 140 Q, M4
24 _
P., 200/22 —
kBT — L1 |
16 T 200,/18.51
T ]
—
8
0 400 800 1200 1600 2000 2400 Q, n/muH
80
L —— ———
[#] 60 = =
200/22 |
10 200/18.5
20
0 400 800 1200 1600 2000 2400 Q, n/MuH

CKopocTb BpalleHus - okono 2900 muH"
CtangapT npoBegeHus ucnbitadmi: 1ISO 9906, MpunoxeHne A

B EaAna
27 KOPIMOPALMA EBARA



____________________________________________________________________ |
LMPKYNALUMOHHBIE HACOCbI C KOPIMYCOM WUHINIAUH CEPWUU 3E

PACXOOHO-HAMOPHbIE XAPAKTEPUCTUKU 50 Iy Pen.o

3E(S) 100-160 2 MONKCA
100-160/11 (11 kBT) - anameTp pabouero koneca 154 mm
100-160/15 (15 kBT) - anameTp paboyero koneca 165 mm
100-160/18,5 (18,5 kBT) - aAnameTp pabouero koneca 174 mm

0 rann. CLWA/mMuH 400 600 800 1000 1200
lt l ] : T : I : I : Il
0 6put. rann./muH 200 400 600 800 1000
50
| | - 160
H, H,
M | . | [ | | | 140 dyTbl
40
— = = 120
--_\‘-.‘ | |
T o T~ ’?6‘0
30 “-"“'-\______-‘H \u I//’§S —100
C TS N |
b2 — t 1 t 7 \
\"\—_..___ \ /:5 \ | | 65
"'-h...h ; )
20 T2 ;\ N\
| | ] \ N L 60
| N\ K
| Sanac
\\ M hyThbl i
10 ~| \ 10
KaBuTaunoHHbIN 30
3anac 1 8
I - i T T 6 2020
__-'/“l/
| | o s A i . . ; 10
0 | 0
0 1000 2000 3000 4000 Q, n/mMuH
| I T I I ] !
0 50 100 150 200 250 Q, M4
20 T |
Pa, | | 1 | 1 T 160/18.5 |
kBT 16 /__ --—"'——----...5[
12 ﬁ-——-/ i -
T 160/11
8
0 1000 2000 3000 4000 Q, n/muH
90 T
n _— - |- B _— 160,/11
[%] 80
’/" --..\\ '\ 150/18.5
7 NS
70 /
'S N / A T \160/15
60 ) -
0 1000 2000 3000 4000 Q, n/mMuH

CkopocTb BpaLleHus - okoro 2900 muH"
CtaHpgapT npoBegeHna ucnoitanui: 1ISO 9906, NpunoxeHne A

B EaAna
28 KOPIMOPALMA EBARA



____________________________________________________________________ |
LMPKYNALUMOHHBIE HACOCbI C KOPIMYCOM WUHINIAUH CEPWUU 3E

PACXOOHO-HANMOPHbBLIE XAPAKTEPUCTUKA

50 Iy Pen.o

3E(S) 40-200

4 MNOJIIOCA

40-200/0,55 (0,55 kBT) - anameTp paboyero koneca 200 mm
40-200/0,75 (0,75 kBT) - pnameTp pabouero Koneca 224 mm

o rann. CLUA/muH

10 15 20 25 30 5 40 45 50
| | | | | | | | | | |
[ [ I [ [ [ [ [ [
0 6pwuT. rann./muH 10 15 20 25 30 35 Al
25 .
&0
H,
M —70
20
— 60
T —— e o —
], 195 e
5 - ____I_Z_: 0.37 — 50
| —
——l ]
o T U . . il
St =1 125/0.55 - — 40
10 I ——
e S 50
M yTbl
2020
5 54 .
KaBUTaUMOHHbIN 4
3anac I4-1010
29 .
0 0
0 75 50 75 100 125 150 175 Q, n/muH
[ | [ [ [ | [ [ [ | [ [ !
0 2 3 4 5 6 7 8 g 10 1 Q, M
0.8 -
b - 200,/0.75 |
2y ———
- | O |
B i
BT 06 200,/0.55
0.4
0.2
0 75 50 75 100 125 50 175 Q, n/muH
20
RN
'I"l | T 1 T T
&0 200/0.55
g 47
40 200/0.75 |
20
0
0 75 50 75 100 125 150 175 Q, n/muH

CKopocTb BpalleHus - okono 1450 muH"

CraHpgapT npoBeaeHus ncnoitatmin: 1ISO 9906, MNpunoxeHue A

(by1,'b|

B EaAna

29

KOPMNOPALINA EBARA



LMPKYNALUMOHHBIE HACOCbHI C KOPMYCOM WUHIIAUH CEPUM 3E

PACXOOHO-HAMOPHBLIE XAPAKTEPUCTUKU 50 Iy Pep.0
3E(S) 50-125 4 NMOJTIOCA
50-125/0,37 (0,37 kBT) - pnameTp pabouero koneca 140 mm
0 rann. CLUA/MUH 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130
| | | | | | | | | | | | | |
| I I I I | I I I I I ]
0 6pur. rann./muH 20 A0 40 a0 gl 1 80 90 100 110
g
H, —7 o,
M dyThI
7 — 24
- _2‘
F—— = Sy
[y -
~~{_ ?_:’,15/0 18
N WJ
45 =g —15
"u\“‘-
NG —12
3 My M 3Z":;/Tbl
l.\ —4
Y 1o
f1 206
1.5 Pl ;
— 15
KaBuTaunoHHbIN 4 o
3anac —— i3
s
0
0 30 100 150 200 250 300 350 400 450 Q, n/MuH
[ I I I I I I I I I I I I I 1 3
0 4 B 8 w12 1& 16 18 20 22 24 2 28 QMM
0.6
P2,
kBT 0.4
i ——— 125/0.3
0.2 =]
0
0 50 00 150 200 250 300 350 400 450 Q, n/mMuH
a0
m
60 - =
[};] ™" [T
T
40 T
H\.
20
125/0.3
0
0 30 100 150 200 250 300 350 400 450 Q, n/MuH

CKopocTb BpalleHus - okono 1450 muH"
CraHnpgapT npoBeaeHus ucnoitaHmi: ISO 9906, NMpunoxeHne A

% EBARA 30

KOPMNOPALINA EBARA



LMPKYNALUMOHHBIE HACOCbHI C KOPMYCOM WUHIIAUH CEPUM 3E

PACXOOHO-HAMOPHbIE XAPAKTEPUCTUKU 50 Iy Pen.o
3E(S) 50-200 4 NMONKOCA
50-200/0,75 (0,75 kBT) - anameTp paboyero koneca 183 mm
50-200/1,1 (1,1 kBT) - anameTp paboyero koneca 200 mm
50-200/1,5 (1,5 kBT) - anameTp paboyero koneca 224 mm
0 rann. CLUA/mMuH 30 40 50 BO 70 80 90 00 10 1200 130
| | | | | | | | | | | |
| [ [ [ [ | [ [ [ [ [ 1
0 6put. rann./mMuH 20 A 40 a0 B0 10 80 a0 100 10
18
" SESEEENEEE S
M = —~— dyThI
15 ——l_] 200 15 48
—~<i .
~<i -
I s s e s O O - - 41
12 T — = -
—— 29 \ oy
P U/._;‘ —,jﬁ
L el
——— I"'l-u.,‘l|I|
P [ -
9 S 200 - 30
- — 24
e M cpyThl
° N 18
B2
2012
3 -1
KaBuTauMOHHbIN 4 |
- 3anac &
0
0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 Q, n/mMuH
| I I I I I I I I I I I I I I 1
0 i 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 %4 2 28 QMM
15 ——1 [ 200/1.5
Pa, PR ———— ™1 11
KBT 1 —— i 200,/1.1
T | =t [ |
AR = RER
0.5 = 200,/0.75 7]
; (L1
0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 Q, n/muH
gl ——
n . | | | 2:‘,}0.’”.",_
(%] . = 200/1.5
= __..---'""-'-_ [
40 —— 200,/0.75 7]
20
0
0 50 100 150 200 250 300 380 400 450 Q, n/mMuH

CkopocTb BpaLleHus - okorno 1450 muH"
CraHpgapT npoBeaeHus ucnoitaHmin: 1ISO 9906, MNpunoxeHue A

B EaAna

31

KOPMNOPALINA EBARA



____________________________________________________________________ |
LMPKYNALUMOHHBIE HACOCbHI C KOPMYCOM WUHIIAUH CEPUM 3E

PACXOOHO-HAMOPHbIE XAPAKTEPUCTUKU 50 Iy Pen.o

3E(S) 65-160 4 NMOJTIOCA
65-160/0,75 (0,75 kBT) - anameTp paboyero koneca 154 mm
65-160/1,1 (1,1 kBT) - anameTp pabouero koneca 166 mm

0 rann. CWA/MWH 40 60 80 100 120 140 160 180 200
[ I | | | | | | | | |
[ T T | | T T T |
0 6puT. rann./MuH 40 EO 80 100 120 140 160
15
&
H, T,
M dyThI
12.5 4
— 35
10
N — 30
I - -._._‘_'__‘-
—=
7.5 === == . — 25
0 -y
"'l-n.-.._‘.__‘ -‘“""- ,Tsr
T — “‘J/,FI 7 - 20
™~ F ™
— I p
5 . __-:IS G/g ™ Kasurauon
e f )5 M M dyTel —15
S
P, o 9 Jf
e W10
2.5 \h“\\ 5 £
KaBuTauMOHHbIN —
I 05
3anac —— 3 0
5
0 0
0 100 700 300 400 500 600 700 Q, n/mMuH
[ [ I I [ [ I [ [ [ I [ 1 3
0 4 8 12 16 20 24 28 32 36 40 44 Q, M4
1.0 [ 160,/1.1
Po, 0.8 [ —— Imln,lx“ 75
kBT —_— LU
0.6 —— —
0.4 —
0.2
0
0 100 200 300 400 500 600 00 Q, n/muH
80
M 7
. e
= ~ ]
” H\.\\\ 160/1.1
40 b My &0 /1.
160,/0.75 [ NN
._E'D 1 1 1 1 \ N !
0 100 200 300 400 500 600 700 Q, n/muH

CkopocTb BpalleHus - okorno 1450 muH"
CraHgapT npoBeaeHus ncnoitaHmin: 1ISO 9906, MNpunoxeHue A

B EaAna
32 KOPIMOPALMA EBARA



____________________________________________________________________ |
LMPKYNALUMOHHBIE HACOCbI C KOPIMYCOM WUHINIAUH CEPWUU 3E

PACXOOHO-HAMOPHbIE XAPAKTEPUCTUKU 50 Iy Pen.o
3E(S) 80-200 4 NMONKOCA
80-200/2,2 (2,2 kBT) - anameTp paboyero koneca 201 mm
80-200/3,0 (3,0 kBT) - gnameTp pabouero koneca 212 mm
0 rann. CLUA/MuH 100 150 200 750 300 350
| | | | | | | |
| | | T 1 | T
- 0 6puT. rann./muH 100 150 200 250 300
H, 60 H,
M dyThI
= — — 50
f— — N E— —— -‘.-‘-""I-n..
—r— _""‘-.-‘.‘h
— - .
"~ 7]
M - /':_? — 40
10 <0 7
0 . M
25 . N — 30
\:\
\ Kaswjaaqu‘:gnnuﬁ
h M yThbl
— 20
B 05
§——10
Ny 15 10
KaBuTaumoHHbIN 14—
3anac " 10
- -
0
0 200 400 BO0 800 1000 1200 Q, n/MuH
| T 1 | | | 1 T T
0 0 20 g 40 50 B0 70 Q, M4
3 I I
P2, — 200/3.0 —
kBT ""-:——.
5 T | __— 200/2.2
_..--"""i-"""’-ﬂ—‘r
gy
1
o 200 400 BO0 800 1000 1200 Q, n/MuH
a0
n
% 70 — L
(%] ~
60 W r T"“‘ AN
200/2.2 ™~ 200/3.0
- || N ||
0 200 400 600 800 1000 1200 Q, n/MuH

CkopocTb BpaLleHus - okorno 1450 muH"

CraHpgapT npoBeaeHus ncnoitanmin: 1ISO 9906, MNpunoxeHue A

B EaAna

33

KOPMNOPALINA EBARA



____________________________________________________________________ |
LMPKYNALUMOHHBIE HACOCbI C KOPIMYCOM WUHINIAUH CEPWUU 3E

PACXOOHO-HAMOPHbIE XAPAKTEPUCTUKU 50 Iy Pen.o
3E(S) 100-160 4 NMONKOCA
100-160/1,5 (1,5 kBT) - anameTp paboyero koneca 156 mm
100-160/2,2 (2,2 kBT) - anameTp paboyero koneca 174 mm
o rann. CLUA/MMH 200 300 400 500 600 700
I I I I [ I [ I I I I I [
0 6pwuT. rann./mvH 200 300 400 500 G600
10
[y,
——— - -
H r——_| g, —30 H,
2 -
M 4
h“‘-""‘-...__ dyThI
]
8 \“‘a
~ N - 25
~ N
M —— FSG/? 5 \\
'_-._- L
—
"\ \1
6 \\‘u_\ \ — 2C‘
™, \‘
™\ N "
10— =15
— 30
4 81 25
E— X
KaBnTaLMOHHbLIN 4 510
3anac _________..._-—-—-"-""" ?_— '-
2
0 350 700 1050 1400 1750 2100 Q, n/MuH
[ I [ [ [ [ [ I T 3
0 20 40 80 80 100 120 40 Q, M’y
3
5 [T ]
KBt 2 —— 160/2.2
= 160,/1.5
0
0 350 700 1050 1400 1750 2100 Q, n/mMuH
90
n ] e
%) 70 160 /1 .¢ S ~
(7] --"::?f 60/1.5 ~160,/2.2
-
50
30
0 350 F00 1050 1400 1750 2100 Q, n/MuH

CKopocTb BpalleHus - okono 1450 muH"
CraHgapT npoBeaeHus ucnoitaHmn: 1ISO 9906, MNpunoxeHue A

B EaAna
34 KOPIMOPALMA EBARA



____________________________________________________________________ |
LMPKYNALUMOHHBIE HACOCbI C KOPIMYCOM WUHINIAUH CEPWUU 3E

KOHCTPYKUUA 50 'y Pep.0

YEPTEX OBLUEINO BUOA, 32-125,40-160, 160,50-100/125/160,65-100,80-100

EBARA
% 35 KOPTOPALS EBARA



____________________________________________________________________ |
LMPKYNALUMOHHBIE HACOCbI C KOPIMYCOM WUHINIAUH CEPWUU 3E

KOHCTPYKUUA

50 'y Pepn.0

CNEUNPUKALNA, 32-125,40-160, 160,50-100/125/160,65-100,80-100

fos HA3BAHVE MATEPVIAN PA3MEPbI CTAHOAPT Ko
1 |Kopnyc YyryH EN-GJL-250-EN 1561 1
3 |KpoHLwWTenH anekTpoasuraTens [1] - 1
4 |Kpblwka kopnyca EN 1.4301 (AISI 304) 1
6 |Ban EN 1.4301 (AISI 304) 1
7 |Paboyee koneco EN 1.4301 (AISI 304) 1
10 |JedpnekTtop [2] EN 1.4301 (AISI 304) 1
11 |TopueBoe ynnoTHeHve [3] 1
12 |Kopnyc anekTpogsuratens n ctatop - 1
13 |Kpblwka anekTpogsuratens AnNOMUHWUIA 1
14 |BeHTunstop PA 1
15 |Kpblwka BeHTunsATopa Fe P04 ¢ LUMHKOBbIM NOKPbITUEM 1
16 |KnemmHasi konogka - 1
17 |KpblLwka KneMmMHOWM Kopobkm AntomuHni (TpexdpasHas Mogens) 1
0,37 - 0,75 kBt 25x145x25
18 |BpbI3roBuk o 11 kBT 40x21,5x2 YEPTEX EBARA 1
Ot 15 kBT BkntoumTensHO 50 x29,5x3
19 |MogwmnHuk [5] . 1
20 |MoawmnHmK [5] . 1
21 |PerynmpoBo4Hoe KonbLo Cranb C70 1
o 3 kBt M5
Lnnnbka 4-75kBT Fe 42 ¢ uMHKOBBIM NOKPbITUEM M6 YEPTEX EBARA
22 9,2 - 11 kBT M8 4
OuvHKoBaHHas cTarb, Knacc
BuHT Ot 15 kBT BKkntouMTENBHO MPOYHOCTY 8.8 10 ISO 898-1 M10 x 40 UNI 5739
24 |lNpobka JlaTyHb G1/4 2
25 |CnvBHas npobka JlaTyHb G1/4 4
32-125, 50-100, 50-125,
26 | YNOTHUTENEHOS 165100, 80-100, 40-160/1. 1 EPDM [4] 158,11 x5,34 OR 6625 1
4 40-160, 50-160, 183,52 x 5,34 OR 6720
32-125, 50-100,
65-100/0,55, 65-100/0,75 Adxdxid
32 |LWnoHka 40-160, 50-125, 50-160, EN 1.4401 (AISI 316) UNI 6604 1
65-100/1,1, 65-100/1,5, 80- ABx6x18
100
32-125, 50-100,
raiia xpennenyn |65-100/0.55, 65-100/0.75 M10x1,25
34 40-160, 50-125, 50-160, EN 1.4301 (AISI 304) UNI 7474 1
pabouero koneca g5 100/1,1, 65-100/1,5, 80- M16x 1,5
100
56 Mpoknaaka KpbILWKK KIeMMHOM NBR 1
KOpOGKU
58 |KabenbHbili BBOA - 1
32-125, 50-100, 65-100 15x30x5
MarxeTHoe
92 yNNOTHEHMe o 3 kBt 25x40x7 | DIN 3760 6e3 npyxuHbl | 1
4-75kBT 30x47x7
32-125, 50-100,
o3 |MarxeTHoe 65-100/0,55, 65-100/0,75 19X 30X | N 5760 6o movam | 1
YNAOTHEHNE 40-160,50-125,80-100 17 x32x6 Py
Oo 4 kBT 25x40x7
32-125, 50-100,
65-100/0,55, 65-100/0,75 o M6 x 25 6
200 [BukT 65-100/1,1, 65-100/1,5 o 8.8 1 150, 898 1 M 6 x 30 UNI 5739
50-125, 80-100 P : M 8 x 30
40-160, 50-160 M10 x 35 10
32-125, 50-100, 65-100 84x17 8
235 |LLlanba 50-125, 80-100 OuuHkoBaHHas cTanb ’ UNI 6592
40-160, 50-160 10,5 x 21 10
[1] Yyryn EN-GJL-200-EN 1561 ansa mopenein ¢ anektpoasuratenem mMowHocTteio 15, 18,5 n 22 kBt.  AntomuHuin AL-EN-1706-AC-
46000-D ans Bcex ocTanbHbIX.
[2] EN1.4301(AISI 304) ona mogenen 32-125, 40-160, 50-100/125/160, CF8 ans mogenen 65-100,80-100
[3] Cm. TOPLIEBOE YIMJTIOTHEHUE, cTp. 337 - 339
[4] FPM ons Q1AVGG,Q4Q1VGG, EPDM ans Q1AEGG,Q4Q1EGG
[5] Cwm. MOOWUMHWK, ctp. 333 - 336

B EaAna

36

KOPMNOPALINA EBARA




LIMPKYNSALMOHHBIE HACOCBI C KOPMYCOM WHNAWH CEPUM 3E
KOHCTPYKLUA 50 My Pen.0

YEPTEX OBLLUEIO BUOA,
3E 40-200

% E2ARA 37 KOPIMOPALMA EBARA



____________________________________________________________________ |
LMPKYNALUMOHHBIE HACOCbI C KOPIMYCOM WUHINIAUH CEPWUU 3E

KOHCTPYKLUUA 50 Ty Pea.0
3E 40-200
fos HA3BAHVE MATEPVIAN PA3MEPbI CTAHOAPT Ko
1 |Kopnyc YyryH EN-GJL-250-EN 1561 1
3 KpoHLWTenH 1] ) 1
asuratensi
4 |Kpblwka kopnyca EN 1.4301 (AISI 304) 1
6 |Ban EN 1.4301 (AISI 304) 1
7 |Paboyee koneco EN 1.4301 (AISI 304) 1
11 Topuesoe 2] ) 1
YMIOTHEHNE
12 |Kopnyc anekTpogsuratens u ctatop - 1
13 Kpbiwka AntoMUHUIA 1
aneKkTpogBuraTens
14 |BeHTunsTop PA 1
Kpbliwka
15 BEHTUNATODA Fe P04 c uMHKOBBIM MOKPbLITUEM 1
16 |KnemmHasi konogka - 1
Kpblwka knemMmHon o
17 KOPOBKHM AntomyHui (TpexdasHasa moaernb) 1
18 |BpbI3roBuk 40x21,5x2 YEPTEX EBARA 1
19 |MogwmnHuk [4] . 1
20 |MogwmnHmk [4] . 1
21 |PerynmpoBouHoe Crans C70 1
KOIbLLO
o 3 kBt M5
22 |lUnunbka 4-55-75KBT Fe 42 ¢ UMHKOBBIM MOKPLITUEM M6 YEPTEX EBARA 4
24 |MNpobka JlaTyHb G1/4 2
25 |CnuBHas npobka JlaTyHb G1/4 4
06 |YTNOTHUTENbHOS EPDM [3] 227,96 x 5,34 OR 6895 1
KOnbLO
32 |lLnoHka EN 1.4401 (AISI 316) ABx6x25 UNI 6604 1
["anka kpenneHus
34 paBouero Koneca EN 1.4301 (AISI 304) M16 x 1,5 UNI 7474 1
56 I'Ipoma,mga KpbILUKN NBR 1
KIEMMHOW KOPOGKM
58 |KabenbHbili BBOA - 1
72 |KonbLo kopnyca EN 1.4301 (AISI 304) 1
MaHxeTHoe o 3 kBt 25x40x7
92 YNNOTHEHNE 4-75kBT 30x47x7 DIN 3760 Ges npyxurbi | 1
MaHxeTHoe o 4 kBt 25x40x7
93 YNNOTHEHNE 55-75kBT 30x47x7 DIN 3760 6e3 npyxuriel | - 1
OuvHKoBaHHas cTarb, Knacc
200|BunT MPOYHOCTH 8.8 1o ISO 898-1 M10 x 35 12
235 |Wanba OumMHKOBaHHas cTanb 10,5 x 21 UNI 6592 12

(1]

YyryH EN-GJL-200-EN 1561 ans mogenei ¢ anekTpoasuratenem mMolwHocTblo 15, 18,5 n 22 kBT.
AntomuHuii AL-EN-1706-AC-46000-D anst Bcex octanbHbIX.

2] Cwm. TOPLIEBOE YMNOTHEHVE, cTp. 337 - 339
3] FPM anst Q1AVGG,Q4Q1VGG

EPDM anst Q1IAEGG,Q4Q1EGG
[4] Cwm. MOAWWMHKK, crp. 333 - 336

B EaAna

38

KOPMNOPALINA EBARA



____________________________________________________________________ |
LMPKYNALUMOHHBIE HACOCbI C KOPIMYCOM WUHINIAUH CEPWUU 3E

KOHCTPYKLUMUA 50 'y Pep.0

YEPTEX OBLUEINO BUOA,
3E 50-200, 65-200, 80-160/200, 100-160

_aq—

Eiu-ﬂt_\i N\
1
| i \
(l‘{: \
Vi
LB
X
i
|
|
| )

% E 39 KOPIMOPALMA EBARA



____________________________________________________________________ |
LMPKYNALUMOHHBIE HACOCbI C KOPIMYCOM WUHINIAUH CEPWUU 3E

KOHCTPYKLIUS 50 My Pen.o
CNEUNDPUKALIUNA, 3E 50-200, 65-200, 80-160/200, 100-160
Mos HA3BAHUE MATEPWAN PA3MEPbI CTAHOAPT Ko
1 |Kopnyc YyryH EN-GJL-250-EN 1561 1
3 |KpoHLuTelnH anekTpoasuratens [1] - 1
4 |Kpblwka kopnyca EN 1.4301 (AISI 304) 1
6 |Ban EN 1.4301 (AISI 304) [9] 1
7 |Paboyee koneco [2] EN 1.4301 (AISI 304) 1
11 |TopueBoe ynnotHeHve [3] 1
12 |Kopnyc anekTpogsuratens u ctatop - 1
13 |Kpblwka anekTpogsuratens AnNOMUHWUIA 1
14 |BeHTunstop PA 1
15 |Kpblwka BeHTunsATopa Fe P04 ¢ uMHKOBbIM NOKPbLITUEM 1
16 |KnemmHas konogka - 1
17 |Kpblwka KneMMHOM Kopobku AntoMmuHuii (TpexdasHas mogenb) 1
0,37 - 0,75 kBt 25x145x25
18 |BpbI3roBuk Ho 11 kBT 40x21,5x2 YEPTEX EBARA 1
Ot 15 kBT BKkntoumTEnsHO 50 x29,5x3
19 |MogwmnHuk [8] . 1
20 |MogwmnHmk [8] . 1
21 |PerynmposouHoe Cranes C70 1
KOMbLLO
Wnunbka 4-55-75 kBT Fe 42 ¢ unHKOBBLIM NOKPLITUEM M6 YEPTEX EBARA
20 9,2-11 kBt - M8 4
LIMHKOBaHHas cTanb, Krnacc
BuHT Ot 15 kBT BKNtouMTENBHO NPOYHOCTY 8.8 110 ISO 898-1 M10 x 40 UNI 5739
24 [[Mpobka JlaTyHb G1/4 2
50-200 4
25 |CnvBHasa npobka 65-200, 80-160, 80-200, JlaTyHb G1/4
100-160
26 |YTVIOTHUTENbHOS EPDM [4] 227,96 x 5,34 OR 6895 1
KOMbLLO
50-200, 65-200
32 |LWnokka 80-160/9,2, 80-160/11 EN 1.4401 (AISI 316) ABx6x25 UNI 6604 1
80-160/15, 80-200, 100-160 A8x7x30
50-200, 65-200
a4 |FaVKa kpernens  |80-160/9.2, 80-160/11 EN 1.4301 (AISI 304) M16x1.5 NI 7474 1
paboyero koneca 65-200/11 M18x 1,5
80-160/15, 80-200, 100-160 M20 x 1,5
56 I'Ipoma,mga KpbILUKN NBR 1
KIEMMHOW KOPOGKM
58 |KabenbHbil BBOA - [5]
72 |Konbuo kopnyca EN 1.4301 (AISI 304) 1
55-75kBT 30x 47 x7
92 |MaHxeTHoe ynnoTHeHne 9,2 -11 kBt 40 x 55 x 7| DIN 3760 6e3 npyxuHbl | 1
15 - 22 kBT 45 x60x7
55-7,5kBT 30x47x7
93 |MaHxeTHOe ynnoTHeHne 9,2-11 kBt 40 x 55 x 7 | DIN 3760 6e3 npyxuHbl | 1
15 - 22 kBT 45x60x7
Yrnepoauctas MHCTpyMeHTanbHas
101 |CTonopHoe KonbLo [6] crans TC 80 @40 UNI 7435 1
50-200,65-200,80-160,80- OUMHKOBaHHast CTarnb, KIacce 12
200/ Buk 200 ApOUHooTA 8.6 1o 1S 8981 M10x 35
100-160 P : 10
235 |Wanba OumMHKOBaHHas cTanb 10,5x21x2 UNI 6592 12
BuHT kpenneHus kpoHwTenHa (ot 15 kBT OuuHKOoBaHHas cTanb, Knacc
206 BKINOYUTENBHO) [7] npoyHocTtu 8.8 no ISO 898-1 M10 x40 UNI 5739 4

(1]
(2]

[3] Cwm. TOPLUEBOE YIMINOTHEHWE, cTp. 337 - 339
[4] FPM ons Q1AVGG,Q4Q1VGG EPDM agna Q1AEGG,Q4Q1EGG
[5] 1 ANs HacocoB C anekTpoABuUraTenem MoLLHocTblo Ao 11 kBT
2 [4n1s1 HACOCOB C 3neKTpoABUraTenem MOLLHOCTbO OT 15 KBT BKMOYUTENBHO
[6] TonbKo AN HACOCOB C anekTpoaBuraTenem MolHocTbo 9,2 1 11 kBT
[7] TonbKo A4S HACOCOB C ANEKTPOABUraTENEM MOLLHOCTLIO OT 15 KBT BKMOUMTENBHO
[8] Cwm. MOAWWMHNKA 3E, cTp. 333 - 336
9] EN1.4404(AISI316L) ans 100-160

YyryH EN-GJL-200-EN 1561 gns 3D 32-200/3 1 mofenen ¢ anekTpoasuratenem MowHocTbo 15, 18,5 n 22 kBrT.
AntomuHnin AL-EN-1706-AC-46000-D ans Bcex octanbHbIX.

EN 1.4301 (AISI 304) ans mopenewn 50, 65
EN 1.4401(AISI 316) gns cepum 80, 100 (kpome 80-100)

B EaAna

40

KOPMNOPALINA EBARA




____________________________________________________________________ |
LMPKYNALUMOHHBIE HACOCbI C KOPIMYCOM WUHINIAUH CEPWUU 3E

KOHCTPYKUUA 50 'y Pep.0

YEPTEX OBLUEINO BUOA,
3ES32-125,40-160,50-100/125/160,65-100,80-100

TS,
l {\\:: Z&I ”%:‘:// |

I 1
Ay

2ARA
% E 41 KOPTOPALS EBARA



____________________________________________________________________ |
LMPKYNALUMOHHBIE HACOCbI C KOPIMYCOM WUHINIAUH CEPWUU 3E

KOHCTPYKUMUA 50 Ty Pea.0
3ES32-125,40-160,50-100/125/160,65-100,80-100
fos HA3BAHVIE MATEPVIAN PA3MEPbI ctanpapt (KO
1 |Kopnyc YyryH EN-GJL-200-EN 1561 1
3 [KpoHwrenH [1] UyryH EN-GJL-200-EN 1561 1
anekTpoasurarens
4 |Kpbiwka kopnyca EN 1.4301 (AISI 304) 1
6 |MydTa EN 1.4301 (AISI 304) 1
7 |PabBouee koneco EN 1.4301 (AISI 304) [5] 1
10 |OednekTop EN 1.4301 (AISI 304) 1
11 Topuesoe 2] ) 1
YNIoTHeHWe
12 |OnekTpogsurarens 1
24 |lNpobka JlaTyHb G1/4 2
25 |CnuBHas npobka JlaTyHb G1/4 4
26 | nnoTHUTErNbHOS el 158,11 x 5,34 OR 6625
KOnbLO 65-1,00,80-100 EPDM [3] ’ 1
40-160, 50-160 183,52 x 5,34 OR 6720
32 |WnoHka EN 1.4401 (AISI 316) 6x6x18 UNI 6604 1
[anka kpenneHus
34 paGouero Koneca EN 1.4301 (AISI 304) M16x 1,5 UNI 7474 1
44 |OrpaxgeHve MydThbl EN 1.4301 (AISI 304) YEPTEX EBARA 1
32-125, 50-100,
65-100/0,55, 65- M6 x 25
100/0,75 OuyHKOBaHHas cTanb, Knacc 8
200|BukT 65-100/1,1, 65-100/1,5|  npouHocTv 8.8 o ISO 898-1 M6 x 30 UNI'5739
50-125, 80-100 M8 x 30
40-160, 50-160, M 10 x 35 10
206 BuHT kpenneHus 0,75 - 2,2 kBt OuuHKOBaHHas cTanb, Knacc M10 x 25 UNI 5739
KpOHLUTENHA 3-4«kBt npoyHocTy 8.8 no ISO 898-1 M12 x 30
32-125, 50-100, 50-
235 |LWainba (152—51,00,80—100 OumHKoBaHHas cTarb 8.4x17 UNI 6592 8
40-160, 50-160 10,5 x 21 10

(1]

YyryH EN-GJL-200-EN 1561 ans mogenei ¢ anekTpoasuratenem moluHocTbto 0,75 kBT.

AntomuHuin AL-EN-1706-AC-46000-D ans mogenei ¢ anekTpoasuratenem MolHocTblo 1,1 - 4 kBT.

[2] Cwm. TOPLUEBOE YNNOTHEHWE, cTp. 337 - 339
[3] FPM aons Q1AVGG,Q4Q1VGG
EPDM ana Q1AEGG,Q4Q1EGG
[4] Cm. MY®TA HACOCOB 3ES
[5] Pab6ouyee koneco n3 Hepxasetowlen ctanvu CF8 ana moaenei 65-100 n 80-100

B EaAna

42

KOPMNOPALINA EBARA



____________________________________________________________________ |
LMPKYNALUMOHHBIE HACOCbI C KOPIMYCOM WUHINIAUH CEPWUU 3E

KOHCTPYKUUA 50 My Pen.o
YEPTEX OBLUEIO BUOA,
3ES 40-200
| -
I ¥
| T — 12 \ "
7 Al
| | *
| 1]
4 @

1

uuuuuuy

% E 43 KOPIMOPALMA EBARA



____________________________________________________________________ |
LMPKYNALUMOHHBIE HACOCbI C KOPIMYCOM WUHINIAUH CEPWUU 3E

KOHCTPYKLMA 50 'y Pen.0
3ES 40-200
fos HA3BAHVIE MATEPVIAN PA3MEPbI CTAHOAPT Ko
1 |Kopnyc Yyrys EN-GJL-200-EN 1561 1
3 |KpoHwWTenH anekTpogsuratens YyryH EN-GJL-200-EN 1561 1
4 |Kpbilka koprnyca EN 1.4301 (AISI 304) 1
6 |MydrTa [4] EN 1.4301 (AISI 304) 1
7 |Paboyee koneco [1] - 1
11 |TopueBoe ynnoTtHeHue [2] - 1
12 |OnekTpogsurarens 1
24 |lMNpobka JlaTyHb G1/4 2
25 |CnuBHas npobka JlaTyHb G1/4 4
26 |YnnoTHUTEnbHOE KOombLo EPDM [3] 227,96 x 5,34 OR 6895 1
32 |WnoHka EN 1.4401 (AISI 316) 6 x 6x25 UNI 6604 1
34 |[aiika kpenneHusi paboyero koneca EN 1.4301 (AISI 304) M16 x 1,5 UNI 7474 1
44 |OrpaxgeHve MydThbl EN 1.4301 (AISI 304) YEPTEX EBARA 1
72 |Konbuo kopnyca EN 1.4301 (AISI 304) 1
OuunHKOBaHHas cTanb, Knacc
200|Bukt npoyHocTn 8.8 no ISO 898-1 M10x 35 12
o OumHKOoBaHHas cTanb, Knacc
206 |BuHT KpenneHns KpoHLTenHa NPOYHOCTY 8.8 1o ISO 898-1 M10 x 40 UNI 5739
235 |Wanba QOuMHKOBaHHas cTanb 10,5 x 21 UNI 6592 12
[1] EN 1.4301 (AISI 304) ans cepui 40, 65
EN 1.4401 (AISI 316) ansa cepumn 80
[2] Cwm. TOPLIEBOE YIJIOTHEHWE, cTp. 337 - 339
[3] FPM aons Q1AVGG,Q4Q1VGG
EPDM ana Q1AEGG,Q4Q1EGG
[4] Cm. MY®TA HACOCOB 3E

%EBARA "

KOPMNOPALINA EBARA



LMPKYNALUMOHHBIE HACOCbI C KOPIMYCOM WUHINIAUH CEPWUU 3E

KOHCTPYKLUMUA 50 'y Pep.0

YEPTEX OBLUEINO BUOA,
3ES 50-200, 65-200, 80-160/200, 100-160

)J_r\( (f>

B EaAna
45 KOPIMOPALMA EBARA



____________________________________________________________________ |
LMPKYNALUMOHHBIE HACOCbI C KOPIMYCOM WUHINIAUH CEPWUU 3E

KOHCTPYKLUUA o0 Ty Pen.0
3ES 50-200, 65-200, 80-160/200, 100-160
Mos HA3BAHUE MATEPUAN PASMEPbI CTAHOAPT Kgg-
1 |Kopnyc YyryH EN GJL 200 EN 1561 1
KpoHLiTewH
3 ANEKTPOABMrATENs YyryH EN-GJL-200-EN 1561 1
4 |Kpbilwka kopnyca EN 1.4301 (AISI 304) 1
6 [MydrTa [6] EN 1.4301 (AISI 304) [7] 1
7 |Paboyee koneco [1] - 1
11 Topuesoe 2] ) 1
YMIOTHEHNE
12 |OnekTpogsurarens 1
24 [Mpobka JlaTyHb G1/4 2
25 |CnuBHas npobka 50-200 NatyHb G1/4 4
OcTanbHble Mmogenu 2
YnnoTHuTEnbHoe
26 KOAbLIO EPDM [3] 227,96 x 5,34 OR 6895 1
50-200, 65-200, 80-
160/9,2, 6 x 6 x 25
32 |lWnoHka 80-160/11 EN 1.4401 (AISI 316) UNI 6604 1
80-160/15, 80-200,
100-160 8x7x30
Ho 11 kBT [4] M16 x 1.5
[anika kpenneHuns
34 paBouero Koneca 65-200/15 EN 1.4301 (AISI 304) M18 x 1,5 UNI 7474 1
Ot 15 kBT M20 x 1.5
BKITHOYUTENBHO
44 |OrpaxgeHue MydTbl EN 1.4301 (AISI 304) EBARA 1
72 |KonbLo kopnyca [5] EN 1.4301 (AISI 304) 1
50-200, 65-200, 80-
200 |BunT 160, OuuHKoBaHHas cTanb, Knacc M10 x 35 UNI 5739 12
80-200 npoyHocTn 8.8 no ISO 898-1
100-160 10
55-9,2kBt M12 x 30
BuHT kpenneHus ) OuuHKOBaHHas cTanb, Knacc
206 KPOHLUTENHA 11-185kB1 npo4vHocTn 8.8 no ISO 898-1 M16 x 35 UNI'5739 4
22 - 37 kBT M16 x 45
235 |lLlanba OuUWHKOBaHHas cTanb 10,5 x 21 UNI 6592 12

(1

EN 1.4301 (AISI 304) ans cepuii 50, 65

EN 1.4401 (AISI 316) ans cepuit 80, 100
Cwm. TOPLIEBOE YTUJTOTHEHME, cTp. 337 - 339
FPM ana Q1AVGG,Q4Q1VGG

EPDM ana Q1AEGG,Q4Q1EGG

(2]
(3]

(4]
(3]
(6]
(7]

Kpome mogenen 100-160/11 kBT: M20 x 1,5
Tonbko ans 65-200

Cm. MY®TA HACOCOB 3E

EN 1.4404 (AISI 316L) ansa cepumn 100

% EBARA 46

KOPMNOPALINA EBARA



____________________________________________________________________ |
LMPKYNALUMOHHBIE HACOCbI C KOPIMYCOM WUHINIAUH CEPWUU 3E

KOHCTPYKUUA 50 'y Pep.0

YEPTEX OBLLEIO BUOA,
3E4 50-125

B EaARA
47 KOPIMOPALMA EBARA



____________________________________________________________________ |
LMPKYNALUMOHHBIE HACOCbI C KOPIMYCOM WUHINIAUH CEPWUU 3E

KOHCTPYKLUMSA 50 'y Pen.0
3E4 50-125
Mos HA3BAHVE MATEPUAT PA3MEPbI ctanpapt (KO
1 |Kopnyc YyryH EN-GJL-250 1
3 KpoHLWwTenH 3] 1
anekTpogBuraTens
4 |Kpblwka kopnyca EN 1.4301 (AISI 304) 1
6 [Ban EN 1.4301 (AISI 304) 1
7 |Paboyee koneco EN 1.4301 (AISI 304) 1
10 |dedpnekTop EN 1.4301 (AISI 304) 1
SiC/meTannuanpoBaHHbIv
11 |TopueBoe ynnotHeHnve [1] rpacbuT/EPDM 1
12 |Kopnyc anekTpogsuratens u ctatop - 1
13 Kpoiwka AntomuHuin 1
aneKkTpoasuraTens
14 |BeHTunstop PA 1
15 |Kpblwka BeHTunsATopa Fe P04 ¢ UMHKOBbIM NOKPbITUEM 1
16 |KnemmHasi konogka 1
Kpbliwka knemMmHon .
17 KOPOBKN AntomuHui (TpexdpasHas mogens) 1
18 |BpbI3roBuk NBR 40x21,5x2 | YHEPTEXXEBARA | 1
Cwm. Tabnuuy Ha
19 |MoawmnHuk cTp. 319. 1
Cwm. Tabnuuy Ha
20 |MogwmnHuk cTp. 319, 1
21 |PerynMpoBouHoe Crans C70 1
KOnbLO
22 |Wnunbka Fe 42 ¢ UMHKOBbIM MOKPbITUEM M5 YEPTEX EBARA 4
24 |lMNpobka JlaTyHb G1/4 DIN 906 2
25 |CnvBHas npobka JlaTyHb G1/4 DIN 906 4
26 |YTVIOTHUTENbHOE EPDM [2] 158,11 x 5,34 OR 6625 1
KOIbLO
32 |lnoHka EN 1.4401 (AISI 316) 6x6x18 UNI 6604 1
34 |IaVika Kpennexms EN 1.4301 (AISI 304) M16 x 1,5 UNI 7474 1
pabouyero koneca
56 I'Ipoxnamsa KpbILUKN NBR 1
KMEMMHOW KOPOGKM
58 [lanka 1
Oo 1,5 kBt - 25x40x7 DIN 3760
92 |MatkeTHoe ynioTHeHue [ 5 gy - 30 x 47 x 7 63 NpyXuHbl !
[Ons mopenen
MOLLHOCTbI0 0,25 15x30x5
kBT
93 |MaHxeTHoe ynnoTHeHue |ns mogenew 6e2IE SL?A(I)-H:I 1
MoLHocTblo 0,37 n 17 x32x7 py:
0,55 kBt
0,75 - 3 kBT 25 x40 x 7
OuuHkoBaHHas cTarb, Knacc
200 (Bunt npoyHocTn 8.8 no ISO 898/1 M8 x 30 UNI 5739
235 |lLlainba OUuUHKOBaHHas cTanb 8,4 x17 UNI 6592
[1] CneumanbHoe vcnonHeHne- cMm. TOPLIEEBOE YIMNOTHEHUE, ctp. 337 - 339
[2] FPM ons Q1AVGG,Q4Q1VGG
EPDM ana Q1AEGG, Q4Q1EGG
[3] Yyryn EN-GJL-200-EN 1561 gns mogenen ¢ anekrpoasuratenemM MoLiHocTelo 15, 18,5 n 22 kBT.

AntomuHuin AL-EN-1706-AC-46000-D ans Bcex ocTarnbHbIX.

B EaAna

48

KOPMNOPALINA EBARA




____________________________________________________________________ |
LMPKYNALUMOHHBIE HACOCbI C KOPIMYCOM WUHINIAUH CEPWUU 3E

KOHCTPYKUUA 50 'y Pep.0

YEPTEX OBLLUEIO BUOA,
3E4 100-160

% E 49 KOPIMOPALMA EBARA



____________________________________________________________________ |
LMPKYNALUMOHHBIE HACOCbI C KOPIMYCOM WUHINIAUH CEPWUU 3E

KOHCTPYKLIMA 50 Tu Pen.0
3E4 100-160
Mos. HA3BAHWE MATEPWAN PASMEPBI CTAHOAPT ggﬂ
1 |Kopnyc YyryH EN-GJL-250-EN 1561 1
3 [Kpouwrein Uyryn EN-GJL-200-EN 1561 1
anekTpoasuratens
4 |Kpblwka kopnyca EN 1.4404 (AISI 316L) 1
6 [Ban EN 1.4404 (AISI 316L) 1
7 |Pabouyee koneco EN 1.4401 (AISI 316) 1
10 |Oednektop EN 1.4301 (AISI 304) 1
11 |Topuesoe 1] SiC/MeTannmanposaHbiit rpadput/EPDM 1
YNIoTHEHWE
12 Kopnyc anektpoasuratens u ) 1
cratop
13 Kpbiwwka AnOMUHWUIA 1
anekTpoasuratens
14 |BeHTtunatop PA 1
KpblLwka
15 BEHTUNSITODA Fe P04 c uMHKOBBIM MOKPbLITUEM 1
16 |KnemmHas konogka - 1
17 Kpbliwka knemmHom ATOMUHMI 1
KOPOGKM
19 [MogwmnHuk - 1
20 |MoawmnHmk - 1
21 PerynupoBoyHoe Crans C70 1
KOnbLO
22 |Wnuneka Fe 42 ¢ uMHKOBBIM NOKpbITUEM 4
24 |MNpobka JlaTyHb G1/4 YEPTEX EPE 2
25 |CnuBHasa npobka JlaTyHb G1/4 YEPTEX EPE 2
YRnoTHuTensHoe
26 KOAbLIO EPDM [2] 227,96 x 5,34 OR 6895 1
32 |lnoHka EN 1.4404 (AISI 316L) 6x6x18 UNI 6604 1
["anka kpenneHuns
34 paBovero koneca EN 1.4404 (AISI 316L) M16x 1,5 UNI 7474 1
56 I'Ipon(na,u,lga KPbILLIKM NBR 1
KNeMMHOW Kopobku
58 |lanka - 1
15 25X 40 x 7
92 MaHxeTHoe kBT ) 1
yNNoTHEHne 2,2 30 X 47 X 7 DIN 3760
kBT 6e3 NpyXuHbl
g3 MarvkerHoe - 25x 40X 7 1
YNIOTHEHME
OuMHKOBaHHas cTarslb, Krnacc npoYHocTu 8.8 no
200 (BuHT 1SO 898/1 M10 x 35 UNI 5739 12
235 |Wanba OuuHKoBaHHas cTalnb 10,5 x 21 UNI 6592 12
[1] CneuwaneHoe ncnonHexve- cm. TOPLIEBOE YMIIOTHEHWE, cp. 337 - 339
[2] FPM ans Q1AVGG,Q4Q1VGG

EPDM ana Q1AEGG, Q4Q1EGG

B EaAna

50

KOPMNOPALINA EBARA




LIMPKYNSALMOHHBIE HACOCBI C KOPMYCOM WHNAWH CEPUM 3E
KOHCTPYKLUA 50 My Pen.0

YEPTEX OBLLEIO BUOA,
3E4 40-200, 65-160

% E2ARA 51 KOPIMOPALMA EBARA



____________________________________________________________________ |
LMPKYNALUMOHHBIE HACOCbI C KOPIMYCOM WUHINIAUH CEPWUU 3E

KOHCTPYKLUUA o0 Ty Pen.0
3E4 40-200, 65-160
Mos HA3BAHUE MATEPUAN PASMEPbI CTAHOAPT Kgg-
1 |Kopnyc YyryH EN-GJL-250-EN 1561 1
3 KpoHLiTewH 4] 1
anekTpogBuraTens
4 |Kpbilwka kopnyca EN 1.4301 (AISI 304) 1
6 [Ban EN 1.4301 (AISI 304) 1
7 |Paboyee koneco EN 1.4301 (AISI 304) 1
SiC/meTannuanpoBaHHbIv
11 |TopueBoe ynnotHeHve [2] rpaduT/EPDM 1
12 |Kopnyc anekTpogsuratens u ctatop - 1
13 Kpoiwka AntomuHnin 1
anekTpoasuraTens
14 |BeHTunstop PA 1
15 |Kpblwka BeHTMNsATOpa Fe P04 ¢ UMHKOBBIM NOKPbITUEM 1
16 |KnemmHasi konogka 1
Kpbliwka knemMmHon -
17 KOPOBKHM AntomuHui (TpexdasHasa moaenb) 1
18 |BpbI3roBuk NBR 40x21,5x2 YEPTEX EBARA 1
19 |MoawmnnHuK CmMm. Tabn. 1
20 |MoawmnHunk Cm. Tabn. 1
21 |PerynmpoBouHoe Crans C70 1
KonbLo
22 |lnunbka Fe 42 ¢ UMHKOBbIM NOKPLITUEM M5 EBARA 4
24 |lMNpobka JlaTyHb G1/4 DIN 906 2
25 |CnuBHas npobka JlaTyHb G1/4 DIN 906 4
26 |YnnoTHUTErNbHOS EPDM [3] 227,96 x 5,34 OR 6895 1
KonbLo
32 |lLnoHka EN 1.4401 (AISI 316) 6 x 6x25 UNI 6604 1
[anka kpenneHus
34 paGovero konieca EN 1.4301 (AISI 304) M16 x 1,5 UNI 7474 1
56 npOKJ'Ia,D,ISa KPbILLKN NBR 1
KNEeMMHOW KOpOoGKM
58 [lanka 1
72 Konbuo kopnyca (He ans mopenewn 80) [1] EN 1.4301 (AISI 304) 1
Ho 1,5 kBt ) 25x40x7 DIN 3760
92 |MariketHoe ynioTHene s 53" g 30 x 47 x 7 63 NpyXuHbl !
[Ons mopenen
MOLLHOCTbI0 0,25 15x30x5
KBT
Ans mopenei 6eD3|§ Slizu
93 |MaHxeTHOoe ynnoTHeHne |MoLHOCTL0 0,37 1 17x32x7 Py 1
0,55 kBt
0,75 - 3 kBT 25x40x 7
OuwmHkoBaHHas cTarb, knacc
200 |BuHT MpOHOCTY 8.8 1o 1SO 898/1 M10 x 35 UNI 5739 12
235 |lLlanba OUuUHKOBaHHas cTanb 8,4 x17 UNI 6592 12
[1] Ons mopenen 32-200, 40-200, 50-200, 65-160, 65-200
[2] CneumnanbHoe ucnonHexune- cm. TOPLIEBOE YIMIIOTHEHUE, ctp. 337 - 339
[3] FPM gns Q1AVGG,Q4Q1VGG

EPDM ans Q1AEGG, Q4Q1EGG
Yyryn EN-GJL-200-EN 1561 gns mogenew ¢ anekrpogsuratenem MowHocTeo 15, 18,5 n 22 kBT.
AntomuHuin AL-EN-1706-AC-46000-D ans Bcex ocTanbHbIX.

(4]

B EaAna

52

KOPMNOPALINA EBARA



____________________________________________________________________ |
LMPKYNALUMOHHBIE HACOCbI C KOPIMYCOM WUHINIAUH CEPWUU 3E

KOHCTPYKLUMUA 50 'y Pep.0

YEPTEX OBLUEIO BUOA,
3E4 50-200, 80-200

(==

U SN EENGENET S  S——— | N R T T

% E2ARA 53 KOPIMOPALMA EBARA



____________________________________________________________________ |
LMPKYNALUMOHHBIE HACOCbI C KOPIMYCOM WUHINIAUH CEPWUU 3E

KOHCTPYKLUUA o0 Ty Pen.0
3E4 50-200, 80-200
fos HA3BAHUE MATEPUAT PA3MEPbI CTAHOAPT ey
1 |Kopnyc YyryH EN-GJL-250-EN 1561 1
3 KpoHLiTewH 4] 1
anekTpogBuraTens
4 |Kpblwka kopnyca EN 1.4301 (AISI 304) 1
6 [Ban EN 1.4301 (AISI 304) 1
7 |Paboyee koneco EN 1.4301 (AISI 304) 1
SiC/meTannuanpoBaHHbI
11 |TopueBoe ynnotHeHve [2] rpaduT/EPDM 1
12 |Kopnyc anekTpogsuratens u ctatop - 1
13 Kpoiwka AntomuHnin 1
anekTpogBurartens
14 |BeHTunstop PA 1
15 |Kpblwka BeHTMNsATOpa Fe P04 ¢ UMHKOBBIM NOKPbITUEM 1
16 |KnemmHasi konogka 1
Kpbliwka knemMmHon -
17 KOPOBKHM AntomuHui (TpexdasHasa moaernb) 1
18 |BpbI3roBuk NBR 40x21,5x2 YEPTEX EBARA 1
19 |MogwmnnHuK CmMm. Tabn. 1
20 |MogwmnHuk Cm. Tabn. 1
21 |PerynmpoBouHoe Crans C70 1
KonbLo
22 |lnunbka Fe 42 ¢ UMHKOBbIM NOKPLITUEM M5 YEPTEX EBARA 4
24 |lMNpobka JlaTyHb G1/4 DIN 906 2
50-200 JlatyHb 4
25 |CnumBHasa npobka 80-200 G1/4 DIN 906 2
06 |YTNIOTHUTENbHOS EPDM [3] 227,96 x 5,34 OR 6895 1
KOIbLO
32 |lLnoHka EN 1.4401 (AISI 316) 6 x 6x25 UNI 6604 1
["anka kpenneHus
34 paBouero Koneca EN 1.4301 (AISI 304) M16 x 1,5 UNI 7474 1
56 Hpoma,qlsa KPbILLKN NBR 1
KNEeMMHOW KOpOoGKM
58 |larka 1
72 Konbuo kopnyca (He ans mogenewn 80) [1] EN 1.4301 (AISI 304) 1
Oo 1,5 kBt ) 25x40x7 DIN 3760
92 |MaknkeTHoe yniotHenne 2,2-3 kBT 30x47x7 6e3 Npy>xuHbl 1
Ons mopenen
MoLHocTbo 0,25 15x30x5
kBT _ . DIN 3760
finst mopeneit - 6e3 NpyXuHbI
93 |MaHxeTHoe ynnoTHeHue |MoLHocTbo 0,37 1 17x32x7 1
0,55 kBT
0,75 - 3 kBT 25x40x7
OuwmHkoBaHHas cTarb, knacc
200 |BuHT MpoHOCTY 8.8 1o 1SO 898/1 M10 x 35 UNI 5739 12
235 |Wanba OumnHKOBaHHas cTalnb 10,5 x 21 UNI 6592 12
[1] Ona mogenen 32-200, 40-200, 50-200, 65-160, 65-200
[2] CneumnanbHoe ucnonHexue- cm. TOPLIEBOE YMNOTHEHWE, ctp. 337 - 339
[3] FPM aons Q1AVGG,Q4Q1VGG

EPDM ana Q1AEGG, Q4Q1EGG
YyryH EN-GJL-200-EN 1561 anst mogenei ¢ anektpoasuratenem moluHocTtbio 15, 18,5 n 22 kBT.
AntomuHuii AL-EN-1706-AC-46000-D ansi Bcex octanbHbIX.

(4]

B EaAna

54

KOPMNOPALINA EBARA




LIMPKYNSALMOHHBIE HACOCBI C KOPMYCOM WHNAWH CEPUM 3E
KOHCTPYKLUA 50 My Pen.0

YEPTEX OBLLEIO BUOA,
3ES4 100-160

X

g

200

\

T

239

KOPMNOPALINA EBARA



____________________________________________________________________ |
LMPKYNALUMOHHBIE HACOCbI C KOPIMYCOM WUHINIAUH CEPWUU 3E

EPDM ana Q1AEGG, Q4Q1EGG

KOHCTPYKUMUA 50 Ty Pea.0
3ES4 100-160

fos HA3BAHVE MATEPVIAN PA3MEPbI CTAHOAPT Ko
1 |Kopnyc YyryH EN-GJL-250-EN 1561 1
3 |KpoHLwWTenH anekTpoasuraTensi YyryH EN-GJL-200-EN 1561 1
4 |Kpblwka kopnyca EN 1.4404 (AISI 316L) 1
6 |MydTa EN 1.4404 (AISI 316L) 1
7 |Paboyee koneco EN 1.4401 (AISI 316) 1
10 |JedpnekTtop EN 1.4301 (AISI 304) 1
11 |TopueBoe ynnotHeHue [1] SiC/meTannusmpoBaHHbIv rpacgmut/EPDM 1
12 |OnekTpogsurarens - 1
24 |MNpobka JlaTyHb G1/4 YEPTEXE EPE 2
25 |CnuBHas npobka JlaTyHb G1/4 YEPTEXE EPE 2
26 |YnnoTHUTENbHOE KOosbLO EPDM (mogndumkaums E) [2] 227,96 x 5,34 OR 6895 1
32 |WnoHka EN 1.4401 (AISI 316) 6x6x18 UNI 6604 1
34 :Zg;‘j Kpennewus imapasnudeckon EN 1.4404 (AISI 316L) M16x 1,5 UNI 7474 1
44 |OrpaxgeHve MydThbl EN 1.4301 (AISI 304) YEPTEXE EPE 2

OumHKOBaHHas cTarb, Knacc NPoOYHOCTU

200 |BuHT 8.8 no 1SO 898/1 M10 x 35 UNI 5739 12
235 |lLlanba OuuWHKOBaHHAas cTanb 10,5 x 21 UNI 6592 12

[1] CneuuanbHoe ncnonHenne- cm. TOPLIEBOE YMIIOTHEHUE, ctp. 337 - 339

[2] FPM aons Q1AVGG,Q4Q1VGG

B EaAna

56

KOPMNOPALINA EBARA



____________________________________________________________________ |
LMPKYNALUMOHHBIE HACOCbI C KOPIMYCOM WUHINIAUH CEPWUU 3E

KOHCTPYKUUA 50 Iy Pen.o
YEPTEX OBLUEIO BUOA,
3ES4 40-200,65-160
| )
—_— ¥
| e S | N
|

h
|
| €
R : »
/ "-, \\
f \\
==t
l |
o n
w O o
a o q\
ab]

|
|
|

uuuuuuy

% E2ARA 57 KOPIMOPALMA EBARA



LMPKYNALUMOHHBIE HACOCbI C KOPIMYCOM WUHINIAUH CEPWUU 3E

KOHCTPYKLUMA 50 T'u Pen.0
3ES4 40-200,65-160
fos HA3BAHVIE MATEPVIAN PA3MEPbI CTAHOAPT Ko
1 |Kopnyc _ YyryH EN-GJL-250-EN 1561 1
3 |KpoHwreiH YyryH EN-GJL-200-EN 1561 1
anekTpoasurarens
4 |Kpbiwka kopnyca EN1.4301 (AISI 304) 1
6 |MydTa EN 1.4301 (AISI 304) 1
7 |Paboyee koneco EN 1.4301 (AISI 304) 1
11 TopueBoe 2] SiC/meTannunampoBaHHbIf 1
YNINOTHEHNE rpacput/EPDM
12 |OnekTpogsurarens 1
24 |Mpobka JlaTyHb G1/4 DIN 906 2
25 |CnuBHas npobka JlaTyHb G1/4 DIN 906 4
26 |YTNIOTHUTErbHOS EPDM [3] 227,96 x 5,34 OR 6895 1
KOIbLO
32 |WnoHka EN 1.4401 (AISI 316) 6 x 6 x 25 UNI 6604 1
[anika kpenneHus
34 paBouero Koneca EN 1.4301 (AISI 304) M16x 1,5 UNI 7474 1
44 |OrpaxgeHve MydThbl EN 1.4301 (AISI 304) YEPTEX EBARA 2
72 |Konbuo kopnyca EN 1.4301 (AISI 304) 1
OumHKOBaHHas cTasib, Knacc NPOYHOCTU
200 |BuHT 8.8 1o 1SO 898/1 M10 x 35 UNI 5739 12
0,55- 1,5 kBt M10 x 25
Aans mogenen OuvHKoBaHHas cTarsib, Kacc NpoYHOCTM
206/ Buk MOLLHOCTBIO 2,2 1 8.8 o 1SO 898/1 M12 x 30 UNI 5739 4
3 kBt
235 |Wanba OuMHKOBaHHas cTanb 10,5 x 21 UNI 6592 12
1] CneumnanbHoe ucnonHexune- cm. TOPLIEBOE YIMINOTHEHWME, ctp. 337 - 339
[2] FPM gns Q1AVGG,Q4Q1VGG

EPDM ana Q1AEGG, Q4Q1EGG

B EaAna

58

KOPMOPALIMSI EBARA
328



____________________________________________________________________ |
LMPKYNALUMOHHBIE HACOCbI C KOPIMYCOM WUHINIAUH CEPWUU 3E

KOHCTPYKLUMUA 50 'y Pep.0

YEPTEX OBLUEINO BUOA,
3ES4 50-200, 80-200

N A

% E2ARA 59 KOPIMOPALMA EBARA



____________________________________________________________________ |
LMPKYNALUMOHHBIE HACOCbI C KOPIMYCOM WUHINIAUH CEPWUU 3E

KOHCTPYKLUUA o0 Ty Pen.0
3ES4 50-200, 80-200
Mos HA3BAHUE MATEPUAN PASMEPbI CTAHIOAPT Kgg-
1 |Kopnyc Yyryd EN-GJL-250-EN 1561 1
KpoHLiTeiH
3 SNEKTPOABMraTeNs YyryH EN-GJL-200-EN 1561 1
4 |Kpbilwka kopnyca EN 1.4301 (AISI 304) 1
6 [MydrTa EN 1.4301 (AISI 304) 1
7 |PaGouee koneco 50-200 EN 1.4301 (AISI 304) 1
80-200 EN 1.4401 (AISI 316)
11 TopueBoe 2] SiC/meTannunampoBaHHbIf 1
YNAOTHEHNE rpacout/EPDM
12 |OnekTpogsurarens 1
24 [Mpobka JlaTyHb G1/4 DIN 906 2
25 |CnuBHas npobka JlaTyHb G1/4 DIN 906 4
YnnoTHuTEnbHoe
26 KOMLIO EPDM [3] 227,96 x 5,34 OR 6895 1
32 |lnoHka EN 1.4401 (AISI 316) 6 x 6x25 UNI 6604 1
34 |Iaka kpenneHms EN 1.4301 (AISI 304) M16x 1,5 UNI 7474 1
pabouyero koneca
44 |OrpaxgeHve MydThbl EN 1.4301 (AISI 304) YEPTEX EBARA 2
72 {(ﬁnbuo Kopnyca (He anst mogenen 80) EN 1.4301 (AISI 304) 1
50-200, 80-
200 |BuHT 200/2.2 OuuHKOoBaHHasi cTanb, Knacc npoYHOCTU M10 x 35 UNI 5739 12
80-200/3 8.8 mo 1SO 898/1 10
0,55 - 1,5 kBT M10 x 25
ana mogenen | OUMHKOBaAHHas cTarb, Krnacc NPOYHOCTU
206|BukT MOLLIHOCTbI0 2,2 8.8 no I1SO 898/1 M12 x 30 UNI'5739 4
n 3 kBt
235 |lLlanba OuuMHKOBaHHasA cTanb 10,5 x 21 UNI 6592 12
[1] Tonbko ana mogenei 32-200, 40-200,50-200, 65-160, 65-200
[2] CneuuanbHoe ncnonHenne- cm. TOPLIEBOE YMINNOTHEHUE, ctp. 337 - 339
[3] FPM ons Q1AVGG,Q4Q1VGG

EPDM ana Q1AEGG, Q4Q1EGG

B EaAna

60

KOPMNOPALINA EBARA



L ___________________________________________________________________________
LMPKYNALUMOHHBIE HACOCbI C KOPIMYCOM WUHINIAUH CEPWUU 3E

KOHCTPYKUUA

50 'y Pepn.0

noAwWnnNHUKU, HACOC 3E C 2-NMOJIKOCHbIM 3JNIEKTPOABUTATEJIEM

LLlapvkoBbIN NOALLNMMHUK

Twn Hacoca Co CTOpOHBI Co CTOpOHbI
Hacoca BEHTUNATOPA
3E 32-125/0,37
R 6203 2RSH 6202 2RSH
3E 32-125/0.75 6203-2Z C3 6202-2Z C3
3E 40-160/1 1
SE 401607 S 6205-2Z C3 6203-2Z C3
3E 40-160/2.2 E262057ZC3 | E26203-2ZC3
3E 40-200/3.0 6205-2Z C3
3E 40-200/4.0 6206-2Z C3 6205-2 C3
3E 40-200/7.5 6306-2Z C3 6206-2Z C3
3E 50-100/0,37
SE 2010070 25 6203 2RSH 6202 2RSH
3E 50-100/0.75 6203-2Z C3 6202-27 C3
3E 50-125/1.5 6205-2Z C3 6203-2Z C3
3E 50-125/2.2 E262052ZC3 | E26203-ZZ C3
3E 50-160/3.0 6205-2Z C3
3E 50-160/4,0 6206-2Z C3 6205-22 C3
3E 50-200/5.5
SE 2020052 6306-2Z C3 6206-2Z C3
3E 50-200/11 6308-2Z C3 6208-2Z C3
3E 65-100/0,55 6203 2RSH 6202 2RSH
3E 65-100/0,75 6203-2Z C3 6202-2Z C3
3E 65-100/1 .1
SES2100M S 6205-2Z C3 6203-2Z C3
3E 65-200/9,2
e 6308-2Z C3 6208-2Z C3
3E 65-200/15 6309-2Z C3 6309-2Z C3
3E 80-100/1,5 6205-2Z C3 6203-2Z C3
3E 80-100/2.2 E262057ZC3 | E26203-2Z C3
3E 80-160/9,2
R 6308-2Z C3 6208-2Z C3
3E 80-160/15
3E 80-200/18.5 6309-2Z C3 6309-2Z C3
3E 80-200/22
3E 100-160/11 6308-2Z C3 6208-2Z C3
3E 100-160/15
3E 100160185 6309-2Z C3 6309-2Z C3
% 61 KOPIOPALIMA EBARA



L ___________________________________________________________________________
LMPKYNALUMOHHBIE HACOCbI C KOPIMYCOM WUHINIAUH CEPWUU 3E

KOHCTPYKUUA

50 'y Pepn.0

noAWnNHUKKU, HACOC 3E C 4-NMOJIKOCHbIM 3JIEKTPOABUTATEJIEM

LLlapvkoBbIN NOALLNMMHUK

Twun Hacoca Co CTOpOHbI Co CTOpOHBI
Hacoca BEHTUNATOPA
3E4 40-200/0.55 6205-2RSH C3 6203-2RSH
3E4 40-200/0.75 6205 77 C3 6205 ZZ C3
3E4 50-125/0.37 6205-2RSH C3 6202-2RSH
3E4 50-200/1 1
SE4 202007 S 6205-2Z C3 6205-2Z C3
3E4 65-160/0.75 6205 ZZ C3 6205 7Z C3
3E4 65-160/1.1 6205-2Z C3 6205-2Z C3
3E4 80-200/2.2
SE4 80200550 6206-2Z C3 6205-2Z C3
3E4 100-160/1 5 6205-2Z C3
3E4 100-160/2.2 6206-2Z C3 6205-22 C3
% 62 KOPIOPALIMA EBARA



L ___________________________________________________________________________
LMPKYNALUMOHHBIE HACOCbI C KOPIMYCOM WUHINIAUH CEPWUU 3E

KOHCTPYKLUUA

50 'y Pepn.0

noAWnNHUKKU, HACOC 3ES C 2-NMOJIDCHbIM 3NIEKTPOABUTATEJIEM

LLlapukoBbIN NOALLMIHUK

Twun Hacoca Co CTOpOHBI Co CTOpOHbI
Hacoca BEHTUNATOPa
3ES 32-125/0,75 6204-2Z C3 6203-2Z C3
3ES 40-160/1,5
3ES 40-160/2.2 6205-2Z C3 6205-2Z C3
3ES 40-200/3,0 6206-2Z C3 6206-2Z C3
3ES 40-200/4,0 6306-2Z C3 6306-2Z C3
3ES 40-200/7,5 6208-2Z C3 6208-2Z C3
3ES 50-100/0,75 6204-2Z C3 6203-2Z C3
3ES 50-125/1,5
3ES 50-125/2.2 6205-2Z C3 6205-2Z C3
3ES 50-160/3,0 6206-2Z C3 6206-2Z C3
3ES 50-160/4,0 6306-2Z C3 6306-2Z C3
3ES 50-200/5,5
3ES 50-200/7.5 6208-2Z C3 6208-2Z C3
3ES 50-200/11 6309-2Z C3 6309-2Z C3
3ES 65-100/0,75 6204-2Z C3 6203-2Z C3
3ES 65-100/1,1 6204-2Z C3 6203-2Z C3
3ES 65-100/1,5 6205-2Z C3 6205-2Z C3
3ES 65-200/9,2 6208-2Z C3 6208-2Z C3
3ES 65-200/11
3ES 65-200/15 6309-2Z C3 6309-2Z C3
3ES 80-100/1,5
3ES 80-100/2.2 6205-2Z C3 6205-2Z C3
3ES 80-160/9,2 6208-2Z C3 6208-2Z C3
3ES 80-160/11
3ES 80-160/15 6309-2Z C3 6309-2Z C3
3ES 80-200/18,5
3ES 80-200/22 6311 C3 6311 C3
3ES 100-160/11
3ES 100-160/15 6309-2Z C3 6309-2Z C3
3ES 100-160/18,5
% E 63 KOPIMOPALINA EBARA



____________________________________________________________________ |
LMPKYNALUMOHHBIE HACOCbI C KOPIMYCOM WUHINIAUH CEPWUU 3E

KOHCTPYKUUA

50 'y Pepn.0

noAWNNHUKKU, HACOC 3ES C 4-NMOJIKOCHbIM 3NIEKTPOABUTATEJIEM

LLlapukoBbIN NOALLMIHUK

Twun Hacoca Co CTOpOHBI Co CTOpOHbI
Hacoca BEHTUNATOPa
3ES4 40-200/0,55
3ES4 40-200/0.75 6204-2Z C3 6204-2Z C3
3ES4 50-200/0,75 6204-2Z C3 6204-2Z C3
3ES4 50-200/1,1
3ES4 50-200/1.5 6205-2Z C3 6205-2Z C3
3ES4 65-160/0,75 6204-2Z C3 6204-2Z C3
3ES4 65-160/1,1 6205-2Z C3 6205-2Z C3
3ES4 80-200/2,2
3ES4 80-200/3.0 6206-2Z C3 6206-2Z C3
3ES4 100-160/1,5 6205-2Z C3 6205-2Z C3
3ES4 100-160/2,2 6206-2Z C3 6206-2Z C3
% 64 KOPIMOPALINA EBARA



____________________________________________________________________ |
LMPKYNALUMOHHBIE HACOCbI C KOPIMYCOM WUHINIAUH CEPWUU 3E

KOHCTPYKUUA

50 'y Pepn.0

TOPLEBOE YIJIOTHEHMUE (ctaHpapTHOe U cneunanbHOe UCMOSTHEHME),
Hacocbl 3E 1 3ES ¢ 2-nontocHbIM anekTpoaBUraresniem

8d3

pd1
2d2

elels

/

\

4 3

v

pd4
$dd

BapuaHT
MCMOSHEHNS

Twvn Hacoca

di

dz2

Pasmepbl, MM

d3 | d4 | d5

L1

L2

KOoJnbLIO

1
Bpawatoiieecs
YNnoTHUTENbHOE

Matepuan

2

HenoaswkHoe
KonbLO

YNNoTHUTEeNnbHoe

Pe3unHa

4
MpyxuHa + kopnyc

CraHgapTHoe
UCMOSHEHNE
(Q1AEGG)

32-125
50-100
65-100/0,55-0,75

12

26 | 21 |26,9

29

22

40-160/200
50-125/160/200
65-100/1,1-1,5
65-200

80-100
80-160/9,2-11

22

19

36 | 31 | 37

37,5

27,5

80-160/15
80-200
100-160

30

24

46 | 39 | 45

42,5

32,5

Kap6wug
KpeMHUs

MeTannusupo
BaHHbIN

rpacut

EPDM

EN 1.4401
(AISI 316)

McnonHeHuve 1
(Q4Q1EGG)

32-125
50-100
65-100/0,55-0,75

12

26 | 21

29

22

40-160/200
50-125/160/200
65-100/1,1-1,5
65-200

80-100
80-160/9,2-11

22

19

36 | 31 | 37

37,5

27,5

80-160/15
80-200
100-160

30

24

46 | 39 | 45

42,5

32,5

Kap6wug
KPEMHUS,
rpagut

Kapbwua
KpeMHusi

EPDM

EN 1.4401
(AISI 316)

* YepTex TONbKO AMsi 03HAaKOMIIEHMS

B EaAna

65

KOPMNOPALINA EBARA



____________________________________________________________________ |
LMPKYNALUMOHHBIE HACOCbI C KOPIMYCOM WUHINIAUH CEPWUU 3E

KOHCTPYKUUA

50 'y Pepn.0

TOPLEBOE YIJIOTHEHUE (ctaHpapTHOEe U cneunanbHOe UCTNOSTHEHne),
Hacocbl 3E 1 3ES ¢ 2-nontocHbIM anekTpoaBUraresniem

L1

L2

—_—

L |

#d3

gd1
pd2

prelglsl
= \e
\‘_\/ /

4 3

2

)

$d4

#d5

BapuaHT

Twun Hacoca
MCMOSTHEHNS!

di

dz2

Pasmepbl, MM

d3 | d4 | d5

L1

L2

Konbuo

1
Bpawyatoiieecs
YNNOTHATENBHOE

Matepuan

2

HenogswkHoe
YNNOTHATENBHOE
KOmnbLO
3
PesunHa
4
MpyxwuHa +
Kopnyc

32-125
50-100
65-100/0,55-0,75

12

26 | 21 |26,9

29

22

40-160/200
50-125/160/200
65-100/1,1-1,5
65-200

80-100
80-160/9,2-11

McnonHeHue 2
(Q4Q1VGG)

22

19

36 | 31 | 37

37,5

27,5

10

80-160/15
80-200
100-160

30

24

46 | 39 | 45

42,5

32,5

10

Kap6wug
KpeMHMs,
rpagut

EN 1.4401
(AISI 316)

Kapbwug
KpeMHusi

FPM

32-125
50-100
65-100/0,55-0,75

12

26 | 21 |26,9

29

22

40-160/200
50-125/160/200
65-100/1,1-1,5
65-200

80-100
80-160/9,2-11

McnonHeHue 3
(Q1AVGG)

22

19

36 | 31 | 37

37,5

27,5

10

80-160/15
80-200
100-160

30

24

46 | 39 | 45

42,5

32,5

10

Kap6wug
KpeMHWsi

MeTtannus
MPOBaHHbI
" rpacput

EN 1.4401

FPM™ | (aIsI 316)

* LIepTe)K TOJNbKO A4 O3HaKOMIeHUA

B EaAna

66

KOPMNOPALINA EBARA



LMPKYNALUMOHHBIE HACOCbI C KOPIMYCOM WUHINIAUH CEPWUU 3E

KOHCTPYKUUA

50 'y Pepn.0

TOPLEBOE YIJIOTHEHUE (ctaHpapTHOE U cneunanbHOe UCTNOSTHEHMe),

Hacocbl 3E un 3ES ¢ 4-nonocHbIM anekTpoaBUraresniem

L1

[

L ‘

'§ ‘» v \"“.
. —~ 4 3 2 3 o o
s| © P/‘ 3 8
S ~
— L
I
PR
[
.
Pa3mepbl, MM Martepuan
BapuaHT Tun 1 2 4
vcronHenwsi | Hacoca | o1 | d2 | d3 | 94 | o5 | L | L1 | L2 | BPawawoweecs | Henodsimkuoe 3 | npywwma
YNMNOTHUTENBHOE | YNNOTHUTENbBHOE Pe3auHa
+ Kopnyc
KOMbLIO KOMbLO
40-200
50- EN
CrangapTHoe o
ucnonHeHe 23551%%0 22 | 19 | 36 | 31 | 37 |37,5|275| 10 Kapbua MeTannuauposanHeli | pppyy 1';‘\?9?'1
(Q1AEGG) - KpeMHUS rpacout (
80-200 316)
100-160
40-200
50- EN
Kapbug,
WcnonHenne 1 | 125/200 1.4401
(Q4Q1EGG) |65-160 22 | 19 | 36 | 31 37 |375]|27,5| 10 K[rJe;\ncE;T, Kapbwua kpemHus EPDM (AIS|
80-200 P 316)
100-160
40-200
50- EN
Venonwenne 2 125200 | o5 | 1o | g6 | 51 | 37 |a75|275| 10 |  pormmn Kapoug kpemuss | FPM | 14401
(Q4Q1VGG) |65-160 ’ ’ fa e POVA kp (AISI
80-200 P 316)
100-160
40-200
50- EN
WcnonHenue 3 | 125/200 Kapbug MeTannuampoBaHHbIn 1.4401
(Q1AVGG) 65-160 22| 19| 36 | 31 | 37 1375|2751 10 KpEeMHUS rpacouTt FPM (AISI
80-200 316)
100-160
* UepTex TONMLKO Ansl 03HAKOMIEHs!
% 67 KOPIOPALIMA EBARA




LMPKYNALUMOHHBIE HACOCbI C KOPIMYCOM WUHINIAUH CEPWUU 3E

KOHCTPYKUUA

50 'y Pepn.0

MY®TA, HACOC 3ES C 2-NMOJIDCHbIM 3NIEKTPOABUTATEJIEM

L
— — YcraHoBouHbIi BUHT UNI EN I1SO 4029
y s o e 84
— L1 |
= 3 —fe=—1—HH———F 93
MouwHocTb Pa3mepsbl, MM
5
g 3
= I
. ; 55 .
vnHacoca | kBT | n.C. | & q1 g di d2 d3 M L L1 b h gz
C Q T o
s & ©
9] 5
5 >
M0 x
32-125/0,75 |075| 1 | 80 12 15 19 33 419 | 1025 43 6 218 | M6x6
40-16015 | 1.5 | 2 | 90 19 22 24 39 |Mi6x 15| 110 53 8 273 | M8x8
4016022 | 22 | 3 | 90 19 22 24 39 [M16x15] 110 53 8 273 | M8x8
40-200/3,0 3 | 4 [100 | 19 22 28 43 |[M16x15] 122 63 8 313 | M8x8
40-200/4,0 4 [ 55 [112 | 19 22 28 43 |[M16x15] 122 63 8 31.3 | M8x8
40200775 | 7.5 | 10 | 132 | 19 22 38 58 [M16x1,5] 145 84 10 413 | M8xs
50-100075 | 08 | 1 | 80 12 15 19 33 '\’1”3; 102,5 43 6 218 | M6x6
50-12545 | 15 | 2 | 90 19 22 24 39 |[Mi6x15] 110 53 8 273 | M8x8
50-12522 | 22 | 3 | 90 19 22 24 39 |[M16x15] 110 53 8 273 | M8x8
50-160/3,0 3 | 4 [100 ] 19 22 28 43 |[M16x15] 122 63 8 313 | M8x8
50-160/4.0 4 |55 [112 | 19 22 28 43 |[M16x15] 122 63 8 31.3 | M8x8
5020055 | 55 | 75 | 132 | 19 22 38 58 [M16x1,5] 145 84 10 413 | M8x8
5020075 | 7.5 | 10 | 132 | 19 22 38 58 [M16x1,5] 145 84 10 413 | M8x8
50-200/11 11 | 15 | 160 | 19 22 42 63 |Mi6x1.5| 178 114 12 453 | M8x8
65-1000,75 075 | 1 | 8o | 12 15 19 a3 | MIOX | 1025 43 6 218 | M6x6
6510014 | 14 | 2 | 80 12 15 19 33 '\’1”205" 1025 43 6 218 | M6x6
65-10015 | 15| 2 | 90 12 15 19 33 '\’1'1205X 102,5 43 6 218 | M6x6
6520092 | 9.2 | 125 | 132 | 19 22 38 58 [Mi6x 15| 145 84 10 413 | M8x8
65-200/11 11 | 15 | 160 | 19 22 42 63 |[Mi6x1.5] 178 114 12 453 | M8x8
65-200/15 15 | 20 | 160 | 22 22 42 63 [Mi8x 15| 209 114 12 453 | M8x8
80-1004,5 | 1,5 | 2 | 90 19 22 24 39 |[M16x15] 110 53 8 273 | M8x8
80-10022 | 22 | 3 | 90 19 22 24 39 |[Mi6x1.5] 110 53 8 273 | M8x8
80-160/9.2 | 9.2 | 125 | 132 | 19 22 38 58 [Mi6x1.5| 145 84 10 413 | M8x8
80-160/11 11 | 15 | 160 | 19 22 42 63 |Mi6x15| 178 114 12 453 | M8x8
80-160/15 15 | 20 | 160 | 24 30 42 63 |[M20x 15| 184 114 12 453 | M8x8
80-200/185 | 185 | 25 | 160 | 24 30 42 63 [M20x1,5| 184 114 12 453 | M8x8
80-200/22 20 | 30 | 180 | 24 30 48 72 [M20x1.5] 184 114 14 51.8  |M10x 10
100-160/11 | 11 | 15 | 160 | 24 30 42 63 [M20x1.5| 184 114 12 453 | M8x8
100160/15 | 15 | 20 | 160 | 24 30 42 63 |[M20x1,5| 184 114 12 453 | M8x8
100-160/18,5 | 18,5 | 25 | 160 | 24 30 42 63 [M20x 15| 184 114 12 453 | M8x8
% 68 KOPIOPALIMA EBARA



https://www.translate.ru/%D0%BF%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%B2%D0%BE%D0%B4/%D1%80%D1%83%D1%81%D1%81%D0%BA%D0%B8%D0%B9-%D0%B0%D0%BD%D0%B3%D0%BB%D0%B8%D0%B9%D1%81%D0%BA%D0%B8%D0%B9/%D1%83%D1%81%D1%82%D0%B0%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%BE%D1%87%D0%BD%D1%8B%D0%B9%20%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D1%82

LIMPKYNSALMOHHBIE HACOCBI C KOPMYCOM WHNAWH CEPUM 3E
KOHCTPYKLUA 50 My Pen.0

MY®TA, HACOC 3ES C 4-NMNOJIIOCHbIM 3NIEKTPOABUTATEJIEM

L
- YcraHosouHbi BuHT UNI EN ISO 4029
_Dl = | -l-II Fhll
— L1 |
< > —J&f{z — T ¥|3
1l
MouHocTb Pa3mepsbl, MM
[oX
o
Tun Hacoca | kBT | n.c. g g d d1 do d3 M L L1 b h YCTaHOBOYHbIN

cC Q BUHT

=k

o

| =
(o]

40-200/0,55 0,55 10,75 ] 80 19 22 19 33 M16 x 1,5 98 43 6 21,8 M6 x 6
40-200/0,75 0,75 1 80 19 22 19 33 M16 x 1,5 98 43 6 21,8 M6 x 6
50-200/0,75 0,75 | 15 90 19 22 24 39 M16 x 1,5 110 53 8 27,3 M8 x 8
50-200/1,1 1,1 1,5 90 19 22 24 39 M16x 1,5 110 53 8 27,3 M8 x 8
50-200/1,5 1,5 90 19 22 24 39 M16 x 1,5 110 53 8 27,3 M8 x 8
65-160/0,75 0,75 | 1,5 90 19 22 24 39 M16 x 1,5 110 53 8 27,3 M8 x 8
65-160/1,1 1,1 1,5 90 19 22 24 39 M16x 1,5 110 53 8 27,3 M8 x 8
80-200/2,2 2,2 3 100 19 22 28 43 M16x 1,5 122 63 8 31,3 M8 x 8
80-200/3 3 4 100 19 22 28 43 M16 x 1,5 122 63 8 31,3 M8 x 8
100-160/1,5 1,5 2 90 19 22 24 39 M16x 1,5 110 53 8 27,3 M8 x 8
100-160/2,2 2,2 3 100 19 22 28 43 M16x 1,5 122 63 8 31,3 M8 x 8

B EaAna
69 KOPIMOPALMA EBARA



https://www.translate.ru/%D0%BF%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%B2%D0%BE%D0%B4/%D1%80%D1%83%D1%81%D1%81%D0%BA%D0%B8%D0%B9-%D0%B0%D0%BD%D0%B3%D0%BB%D0%B8%D0%B9%D1%81%D0%BA%D0%B8%D0%B9/%D1%83%D1%81%D1%82%D0%B0%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%BE%D1%87%D0%BD%D1%8B%D0%B9%20%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D1%82

LIMPKYNSALMOHHBIE HACOCBI C KOPMYCOM WHNAWH CEPUM 3E
KOHCTPYKLUA 50 My Pen.0

OMOPHAA NMINTA

210

35
2 Y o= B —
Fammy
‘ -
5 T \X
e 26 =
7] (_\
Fam) AY
5 W \: ;I ®
™ e =
N (s =)

£/ @\

o\ £
® *
8
-~
- =t
o5
>
(£
»

400
o
430
350

-
<=

CtaHgapTHble NPUHaANIEXHOCTU Ans MoAaenen MOLWHOCTbo oT 11 KBT BKoUNTENBHO

Twun Mopgenn HacocoB BonThbl
50-200
65-200 3xM12
Tun 1 100-250
80-160, 80-200, 80-250 4 xM12
100-160, 100-200

(*) OnopHas nnuMTa ana mogenen MowHoOCTbo 9,2 KBT 1 HMXe He NnpeaycMoTpeHa

B EaAna
70 KOPIMOPALMA EBARA



____________________________________________________________________ |
LMPKYNALUMOHHBIE HACOCbI C KOPIMYCOM WUHINIAUH CEPWUU 3E

KOHCTPYKUUA 50 Ty Pen.o
OTBETHbIN ®JIAHEL
Homu- Pa3smepbl, MM
Tun HanbHoe . Bont
OTBETHbII naHey Hacoca AEBSEHME OTBETHbIN cbnaHeu MaTe-
DN D 2| E | F|H|H| L1 | L2 |sn| Pa3vep | puan
f**-’ 16 32 | Rp1"1/4 [140| 60 [100 |30 18| 50 | 70 | 4
b SNXO18 — 1
| VY . A
5 ‘ 32125 16 40 | Rp1"1/2 150 | 70 [110|32| 18| 55 | 75 | 4
! 2 40-200 M16X55
becg ¢ 50-125 .
L L 20160 16 50 | Rp2" |165| 84 [125|28| 18| 625 | 825 | 4
S ) 65-160
\ l 80-100 16 65 | Rp2"1/2 [ 185|104 [ 145 32| 18| 725 | 925 | 4
AA - 16 80 | Rp3" [200|118[160|34|20| 95 | 100 | 8 | M16X60
ﬁ 16 40 | Rp1"1/2|150| 70 [110|32| 18| 55 | 55 | 4
T 2 i
‘ =) 40-160
iz i 9 50-100
; 50-200 16 50 | Rp2" |165| 84 [125|28| 18| 625 | 625 | 4 | M16X55 A2-70
J—-d o A 65-100 ISO 3506-1
- } ] i 65-200
; 02 ‘
x 16 65 | Rp2"1/2 [ 185104 [ 145 32| 18| 725 | 725 | 4
AA i
. )
16 80 | Rp3" [200|118|160|34|20| 100 | 100 | 8
L
80-160
4 ! 80-200 M16X60
100-160
,,j( h 16 100| Rp4" |[220|140|180|40|20| 110 | 110 | 8
/H-‘_
/,/ MATEPWAI: EPDM
~+—_ \
T Sy "\
/[ L X\ Pa3mepbl, MM
[ i T " DN M M1
— e — - — e —- — 32 38 82
Sy = 40 50 93
\ X P 50 60 107
\ ,
| \¢ N L / - M 65 80 125
el L N =" z " 4 80 90 140
N Bl 100 115 160
TonwmHa
% 71 KOPIOPALIMA EBARA




LMPKYNALUMOHHBIE HACOCbI C KOPIMYCOM WUHINIAUH CEPWUU 3E

KOHCTPYKUUA 50 Iy Pen.o
PA3SMEPbI U MACCA, HACOC 3E C 2-NMOJIIOCHbIM
QNNEKTPOOABUIATEJIEM
- L1 | —;.—_‘ 1
T I
&___'T_'_g Tk -Pn_é*ﬁ_m
} il T—da

¥ o /g P N
i grh ﬂ ==
“ . / \\ [ ')'//
S el
L1
Paamepsbl, Mm
Mogenb @ @ @ Macca,
DN P K S L1 L2 H1 H2 H3 B1 B2 B3 G | n A KrF

32-125/0,37 32 76 100 18 | 280 140 79 38 | 347 115 103 102 0 141 | 4 | 140 16,7
32-125/0,55 32 76 100 18 | 280 140 79 38 | 347 115 103 102 0 141 | 4 | 140 18,2
32-125/0,75 32 76 100 18 | 280 140 79 38 | 347 115 103 101 0 140 | 4 | 140 19,4
40-160/1,1 40 84 110 18 | 320 160 68 50 | 395 127 127 124 | 19 | 176 | 4 | 150 29,6
40-160/1,5 40 84 110 18 | 320 160 68 50 | 395 127 127 124 | 17 | 176 | 4 | 150 29,6
40-160/2,2 40 84 110 18 | 320 160 68 50 | 420 127 127 124 | 18 | 176 | 4 | 150 32,1
40-200/3,0 40 84 110 18 | 340 170 100 50 | 490 146 146 124 | 15 | 176 | 4 | 150 41,8
40-200/4,0 40 84 110 18 | 340 170 100 50 | 513 146 146 141 15 |1 193 [ 4 | 150 44,3
40-200/7,5 40 84 110 18 | 340 170 100 50 | 558 146 146 150 | 15 | 220 | 4 | 150 59,4
50-100/0,37 50 99 125 20 | 280 140 75 47 | 352 125 108 102 0 141 | 4 ]| 165 19,4
50-100/0,55 50 99 125 20 | 280 140 75 47 | 352 125 108 102 0 141 | 4 | 165 20,9
50-100/0,75 50 99 125 20 | 280 140 75 47 | 352 125 108 101 0 140 | 4 | 165 22,1
50-125/1,5 50 99 125 20 | 340 170 115 40 | 441 124 105 124 0 176 | 4 | 165 28,4
50-125/2,2 50 99 125 20 | 340 170 115 40 | 466 124 105 124 0 176 | 4 | 165 30,4
50-160/3,0 50 99 125 20 | 340 170 115 50 | 505 134 126 124 | 18 | 176 | 4 | 165 35,8
50-160/4,0 50 99 125 20 | 340 170 115 50 | 528 134 126 141 18 | 193 | 4 | 165 44,8
50-200/5,5 50 99 125 20 | 440 220 115 50 | 553 148 141 150 0 220 | 4 | 165 79,3
50-200/7,5 50 99 125 20 | 440 220 115 50 | 574 148 141 150 0 220 | 4 | 165 56,9
50-200/11 50 99 125 20 | 440 170 115 50 | 609 148 141 178 0 259 | 4 | 165 79,3
65-100/0,55 65 118 145 20 | 340 170 82 40 | 353 115 100 102 0 141 | 4| 185 22,4
65-100/0,75 65 118 145 20 | 340 170 82 40 | 352 115 100 101 0 140 | 4 | 185 23,6
65-100/1,1 65 118 145 20 | 340 170 82 40 | 408 115 100 124 0 176 | 4 | 185 29,4
65-100/1,5 65 118 145 20 | 340 170 82 40 | 408 115 100 124 0 176 | 4 | 185 28,7
65-200/9,2 65 118 145 20 | 475 237,5 125 50 | 620 151 141 178 0 259 | 4 | 185 81,8
65-200/11 65 118 145 20 | 475 2375 125 50 | 619 151 141 178 0 259 | 4| 185 81,8
65-200/15 65 118 145 20 | 475 237,5 125 50 | 747 151 141 223 0 309 [ 4| 185 123,5
80-100/1,5 80 132 160 22 | 360 175 97 48 | 431 134 108 124 0 176 | 8 | 200 34,5
80-100/2,2 80 132 160 22 | 360 175 97 48 | 457 134 108 124 0 176 | 8 | 200 36,5
80-160/9,2 80 132 160 22 | 440 220 115 50 | 609 146 141 178 0 259 | 8 | 200 86,2
80-160/11 80 132 160 22 | 440 220 115 50 | 609 146 141 178 0 259 | 8 | 200 88,6
80-160/15 80 132 160 22 | 440 220 115 50 | 746 146 141 223 0 309 | 8 | 200 130,3
80-200/18,5 80 132 160 22 | 500 250 115 50 | 746 160 141 223 0 309 | 8 | 200 148,1
80-200/22 80 132 160 22 | 500 250 115 50 | 746 160 141 223 0 309 | 8 | 200 159,9
100-160/11 100 156 180 24 | 550 275 140 64 | 636 173 141 178 0 259 | 8 | 230 98,9
100-160/15 100 156 180 24 | 550 275 140 64 | 786 173 141 223 0 309 | 8 | 230 130,0
100-160/18,5 100 156 180 24 | 550 275 140 64 | 786 173 141 223 0 309 | 8 | 230 144,2

B EaAna
72 KOPIMOPALMA EBARA




____________________________________________________________________ |
LMPKYNALUMOHHBIE HACOCbI C KOPIMYCOM WUHINIAUH CEPWUU 3E

KOHCTPYKLMS 50 Ty Pep.0

PA3MEPbI U MACCA, HACOC 3E C 4-NMOJTIOCHbIM
SNEKTPOABUIATEJIEM

Pa3mepbl, MM
Mopgenb ) ) ) Malfrca,
DN P K S | L1 L2 | H1 | H2 | H3 | B1 B2 | B3 | G | n| A

40-200/0,55 40 84 110 | 18 [ 340 | 170 | 100 | 50 | 412 | 146 | 146 | 119 | 15 | 159 | 4 | 150 30,2
40-200/0,75 40 84 110 | 18 [ 340 | 170 | 100 | 50 | 452 | 146 | 146 | 124 | 15 | 176 | 4 | 150 33,8
50-125/0,37 50 99 125 | 20 [ 340 | 170 | 115 | 40 | 406 | 124 | 105 | 102 | O | 141 | 4 | 165 23,2
50-200/0,75 50 99 125 | 20 | 440 | 220 | 115 | 50 | 467 | 148 | 141 | 124 | O | 176 | 4 | 165 37,3
50-200/1,1 50 99 125 | 20 | 440 | 220 | 115 | 50 | 467 | 148 | 141 | 124 | O | 176 | 4 | 165 38,2
50-200/1,5 50 99 125 | 20 | 440 | 220 | 115 | 50 | 506 | 148 | 141 | 124 | O | 176 | 4 | 165 39,9
65-160/0,75 65 118 145 | 20 | 360 | 180 | 105 | 50 | 457 | 141 | 141 | 124 | O | 176 | 4 | 185 37,5
65-160/1,1 65 118 145 | 20 | 360 | 180 | 105 | 50 | 457 | 141 | 141 | 124 | O | 176 | 4 | 185 40,3
80-200/2,2 80 132 160 | 22 | 500 | 250 | 115 | 50 | 489 | 160 | 141 | 141 | O | 193 | 8 | 200 48,3
80-200/3,0 80 132 160 | 22 | 500 | 250 | 115 | 50 | 529 | 160 | 141 | 141 | O | 193 | 8 | 200 56,3
100-160/1,5 100 156 180 | 24 | 550 | 275 | 140 | 64 | 543 | 173 | 141 | 124 | 0 | 176 | 8 | 230 51,9
100-160/2,2 100 156 180 | 24 | 550 | 275 | 140 | 64 | 528 | 173 | 141 | 141 | 0 | 193 | 8 | 230 51,9

B EaAna
73 KOPIMOPALMA EBARA



LIMPKYNSALMOHHBIE HACOCBI C KOPMYCOM WHNAWH CEPUM 3E
KOHCTPYKLUA 50 My Pen.0

PA3MEPbI U MACCA, HACOC 3ES C 2-NMOJIIOCHbIM
SNEKTPOABUIATEJIEM

B3

— =1

1l

| 4 {
.—L_—__{ J&» : ¥ “ﬁi— L
= B
i._ I |
19 i - v ¥ K
S ,}‘Il = > '«j‘f/
178 ‘ 4 &3 £
Ul ! )
= L
Paamepsbl, MM
Mogenb Macca,
g 1 2 | 2 | 2 | W |H2| H3 |B1|B2|B3| G | I [n]| A Kr
DN P e

32-125/0,75 32 76| 100 | 18 | 280 | 140 | 79 | 116 | 427 | 115 | 103 | 139 | 0 | 160 | 4 | 140 27.8
40-160/1,5 40 | 84 | 110 |18 320 | 160 | 68 | 130 | 465 | 127 | 127 | 148 | 18 | 180 | 4 | 150 325
40-160/2,2 40 | 84 | 110 |18 320 | 160 | 68 | 130 | 465 | 127 | 127 | 148 | 18 | 180 | 4 | 150 36,6
40-200/3,0 40 | 84 | 110 | 18 | 340 | 170 | 100 | 142 | 548 | 146 | 146 | 155 | 15 | 196 | 4 | 150 53,6
40-200/4,0 40 | 84 | 110 |18 340 | 170 | 100 | 142 | 570 | 146 | 146 | 171 | 15 | 225 | 4 | 150 55,1
40-200/7,5 40 | 84 | 110 |18 | 340 | 170 | 100 | 165 | 650 | 146 | 146 | 194 | 14 | 248 | 4 | 150 86,3
50-100/0,75 50 | 99 | 125 |20 | 280 | 140 | 75 | 125 432 | 125108 [ 139 | 0 | 160 | 4 | 165 27.8
50-125/1,5 50 | 99 | 125 |20 | 340 | 170 | 115 | 130 | 512 | 124 | 105 [ 148 | 0 | 180 | 4 | 165 30,3
50-125/2,2 50 | 99 | 125 |20 | 340 | 170 | 115 | 130 | 512 | 124 | 105 | 148 | 0 | 180 | 4 | 165 388
50-160/3,0 50 | 99 | 125 |20 | 340 | 170 | 115 | 142 | 563 | 134 | 126 | 155 | 18 | 196 | 4 | 165 62,4
50-160/4,0 50 | 99 | 125 |20 | 340 | 170 | 115 | 257 | 585 | 134 | 126 | 171 | 18 | 225 | 4 | 165 48,6
50-200/5,5 50 | 99 | 125 |20 | 440 | 220 | 115 | 165 | 642 | 148 | 141 | 198 | 0 | 248 | 4 | 165 127.7
50-200/7,5 50 | 99 | 125 |20 | 440 | 220 | 115 | 165 | 642 | 148 | 141 | 198 | 0 | 248 | 4 | 165 76,6
50-200/11 50 | 99 | 125 |20 | 440 | 220 | 115 | 198 | 811 | 148 | 141 | 238 | 0 | 317 |4 | 165 127,7
65-100/0,75 65 | 118 | 145 |20 | 340 | 170 | 82 | 118 | 432 | 115100 | 139 | 0 | 160 | 4 | 185 32,0
65-100/1,1 65 | 118 | 145 | 20 | 340 | 170 | 82 | 118 | 432 | 115100 | 139 | 0 | 160 | 4 | 185 32,0
65-100/1,5 65 | 118 | 145 |20 | 340 | 170 | 82 | 130 | 479 | 115100 | 148 | 0 | 180 | 4 | 185 30,6
65-200/9,2 65 | 118 | 145 | 20 | 475 | 2375 | 125 | 165 | 692 | 151 | 141 | 198 | 0 | 248 | 4 | 185 130,2
65-200/11 65 | 118 | 145 | 20 | 475 | 237,5 | 125 | 198 | 821 | 151 | 141 | 238 | 0 | 317 | 4 | 185 130,2
65-200/15 65 | 118 | 145 | 20 | 475 | 2375 | 125 | 198 | 821 | 151 | 141 [ 238 | 0 | 317 | 4 | 185 166,3
80-100/1,5 80 | 132 | 160 |22 | 360 | 175 | 97 | 138 | 502 | 134 | 108 | 148 | 0 | 180 | 8 | 200 36,4
80-100/2,2 80 | 132 | 160 |22 | 360 | 175 | 97 | 138 | 502 | 134 | 108 | 148 | 0 | 180 | 8 | 200 40,0
80-160/9,2 80 | 132 | 160 | 22 | 440 | 220 | 115 | 165 | 682 | 146 | 141 | 198 | 0 | 248 | 8 | 200 109,2
80-160/11 80 | 132 | 160 |22 | 440 | 220 | 115 | 198 | 811 | 146 | 141 [ 238 | 0 | 317 | 8 | 200 108,0
80-160/15 80 | 132 | 160 | 22 | 440 | 220 | 115 | 208 | 821 | 146 | 141 | 238 | 0 | 317 | 8 | 200 144,1
80-200/18,5 80 | 132 | 160 | 22 | 500 | 250 | 115 | 208 | 865 | 160 | 141 | 238 | 0 | 317 | 8 | 200 160,3
80-200/22 80 | 132 | 160 |22 | 500 | 250 | 115 | 208 | 900 | 160 | 141 | 268 | 0 | 360 | 8 | 200 198,8
100-160/11 100 | 156 | 180 | 24 | 550 | 275 | 140 | 222 | 860 | 173 | 141 | 238 | 0 | 317 | 8 | 230 144,7
100-160/15 100 | 156 | 180 | 24 | 550 | 275 | 140 | 222 | 860 | 173 | 141 | 238 | 0 | 317 | 8 | 230 155,9
100-160/18,5 100 | 156 | 180 | 24 | 550 | 275 | 140 | 222 | 904 | 173 | 141 | 238 | 0 | 317 | 8 | 230 150, 1

B EaAna
74 KOPIMOPALMA EBARA



LMPKYNALUMOHHBIE HACOCbI C KOPIMYCOM WUHINIAUH CEPWUU 3E

KOHCTPYKUUA 50 Ty Pen.o
PA3MEPbI U MACCA, HACOC 3ES C 4-INMOJIOCHbIM
E3
|
= T : |
E e Pﬁ m}
ri— | _..:_—"‘
J =T A
Ay
’l o4 e -
| i :j;__ -
Mo !/_
Lz |
Pa3mepbl, MM Macca,
Mopgenb Kr
16} (0] a
DN P K S L1 L2 H1 H2 H3 | H4 | B1 B2 B3 | G | n A
40-200/0,55 40 84 110 18 | 340 | 170 100 118 | 450 | 35 | 146 | 146 | 139 | 14| 160 | 4 | 150 38,7
40-200/0,75 40 84 110 18 | 340 | 170 100 118 | 450 | 35 | 146 | 146 | 139 | 15| 160 | 4 | 150 35,2
50-200/0,75 50 99 125 | 20 | 440 | 220 115 118 | 465 | 35 | 148 | 141 | 139 | 0 | 160 | 4 | 165 38,7
50-200/1,1 50 99 125 | 20 | 440 | 220 115 130 | 512 | 35 | 148 | 141 | 148 | O | 180 | 4 | 165 46,1
50-200/1,5 50 99 125 | 20 | 440 | 220 115 130 | 512 | 35 | 148 | 141 | 148 | 0 | 180 | 4 | 165 477
65-160/0,75 65 118 145 | 20 | 360 | 180 105 118 | 455 | 35 | 141 | 141 | 139 | 0 | 160 | 4 | 185 38,9
65-160/1,1 65 118 145 | 20 | 360 | 180 105 235 | 502 | 35 | 141 | 141 | 148 | O | 180 | 4 | 185 47,8
80-200/2,2 80 132 160 | 22 | 500 | 250 115 142 | 563 | 35 | 160 | 141 | 155 | 0 | 196 | 8 | 200 65,1
80-200/3,0 80 132 160 | 22 | 500 | 250 115 142 | 563 | 35 | 160 | 141 | 155 | 0 | 196 | 8 | 200 66,8
100-160/1,5 100 156 180 | 24 | 550 | 275 140 144 | 551 | 35 | 173 | 141 | 148 | 0 | 177 | 8 | 230 76,3
100-160/2,2 100 156 180 | 24 | 550 | 275 140 156 | 602 | 35 | 173 | 141 | 155 | 0 | 196 | 8 | 230 99,8

B EaAna
75 KOPIMOPALMA EBARA



LMPKYNALUMOHHBIE HACOCbI C KOPIMYCOM WUHINIAUH CEPWUU 3E

PASMEPbI U MACCA

50 'y Pepn.0

YNAKOBKA, HACOC 3E C 2-NOJNIIOCHbIM 3JIEKTPOOABUIATENEM

Pa3mepbl ynakoBku,

Mogens Hacoca MM Tun O6wwasna macca
. X v yNakoBKu HeTTO, K& TNM 1

3E 32-125/0,37 350 290 420 16,7
3E 32-125/0,55 350 290 420 1 18,2
3E 32-125/0,75 350 290 420 19,4
3E 40-160/1,1 450 390 610 34,7
3E 40-160/1,5 450 390 610 34,7 \)>
3E 40-160/2,2 450 390 610 37,2 l
3E 40-200/3,0 450 390 700 46,9
3E 40-200/4,0 450 390 700 49,4 ™mn2
3E 40-200/7,5 450 390 700 64,5
3E 50-100/0,37 450 390 610 24,5
3E 50-100/0,55 450 390 610 26
3E 50-100/0,75 450 390 610 27,2
3E 50-125/1,5 450 390 610 33,5
3E 50-125/2,2 450 390 610 35,5 L
3E 50-160/3,0 450 390 700 40,9 )
3E 50-160/4,0 450 390 700 49,9
3E 50-200/5,5 640 530 785 89,3
3E 50-200/7,5 640 530 785 66,9
3E 50-200/11 640 530 785 89,3
3E 65-100/0,55 450 390 610 2 27,5
3E 65-100/0,75 450 390 610 28,7
3E 65-100/1,1 450 390 610 34,5
3E 65-100/1,5 450 390 610 33,8
3E 65-200/9,2 640 530 785 91,8
3E 65-200/11 640 530 1045 91,8
3E 65-200/15 640 530 1045 133,5
3E 80-100/1,5 450 390 610 39,6
3E 80-100/2,2 450 390 610 41,6
3E 80-160/9,2 640 530 785 96,2
3E 80-160/11 640 530 785 98,6
3E 80-160/15 640 530 1045 140,3
3E 80-200/18,5 640 530 1045 158,1
3E 80-200/22 640 530 1045 169,9
3E 100-160/11 640 530 1045 108,9
3E 100-160/15 640 530 1045 140
3E 100-160/18,5 640 530 1045 154,2
% E2ARA 76 KOPIOPALIMA EBARA



LMPKYNALUMOHHBIE HACOCbI C KOPIMYCOM WUHINIAUH CEPWUU 3E

PASMEPbI U MACCA

50 'y Pepn.0

YNAKOBKA, HACOC 3E C 4-NOJIIOCHbIM 3JIEKTPOOABUIATENEM

Pa3mepbl ynakoBku, O6was I
Tun
Mogenb Hacoca macca
7 X v ynakoskm HETTO, K&
3E4 40-200/0,55 450 | 390 | 610 35,3
3E4 40-200/0,75 450 | 390 | 610 38,9 ]\)>
3E4 50-125/0,37 450 | 390 | 610 28,3
3E4 50-200/0,75 640 | 530 | 785 47.3 — TN 2
3E4 50-200/1,1 640 | 530 | 785 48,2
3E4 50-200/1,5 640 | 530 | 785 49,9
3E4 65-160/0,75 450 | 390 | 610 2 42,6
3E4 65-160/1,1 450 | 390 | 610 45,4
3E4 80-200/2,2 640 | 530 | 785 58,3 @
3E4 80-200/3,0 640 | 530 | 785 66.3
3E4 100-160/1,5 640 | 530 | 785 61,9
3E4 100-160/2,2 640 | 530 | 785 61,9
% E2ARA 77 KOPMNOPALINA EBARA



LMPKYNALUMOHHBIE HACOCbI C KOPIMYCOM WUHINIAUH CEPWUU 3E

PASMEPbI U MACCA

50 'y Pepn.0

YNAKOBKA, HACOC 3ES C 2-MOJIIOCHbIM 3JIEKTPOABUIATENEM

yI'IZiSZKGVIFTbI\I/IM Ob6uwasn Loy
Mogenb Hacoca Tvn macca
ynakosiu HeTTO, Kr
z X Y '
3ES 32-125/0,75 450 | 390 | 610 32,9
3ES 40-160/1,5 450 | 390 | 610 37,6 \)>
3ES 40-160/2,2 450 | 390 | 610 41,7 l
3ES 40-200/3,0 450 | 390 | 700 58,7
3ES 40-200/4,0 640 | 530 | 785 65,1 — TNM 2
3ES 40-200/7,5 640 | 530 | 785 96,3
3ES 50-100/0,75 450 | 390 | 610 32,9
3ES 50-125/1,5 450 | 390 | 700 35,4
3ES 50-125/2,2 450 | 390 | 700 43,9
3ES 50-160/3,0 450 | 390 | 700 67,5
3ES 50-160/4,0 640 | 530 | 785 58,6 @
3ES 50-200/5,5 640 | 530 | 785 137,7
3ES 50-200/7,5 640 | 530 | 785 86,6
3ES 50-200/11 640 | 530 | 1045 137,7
3ES 65-100/0,75 450 | 390 | 610 5 37,1
3ES 65-100/1,1 450 | 390 | 610 37,1
3ES 65-100/1,5 450 | 390 | 610 35,7
3ES 65-200/9,2 640 | 530 | 1045 140,2
3ES 65-200/11 640 | 530 | 1045 140,2
3ES 65-200/15 640 | 530 | 1045 176,3
3ES 80-100/1,5 450 | 390 | 700 41,5
3ES 80-100/2,2 450 | 390 | 700 45,1
3ES 80-160/9,2 640 | 530 | 1045 119,2
3ES 80-160/11 640 | 530 | 1045 118
3ES 80-160/15 640 | 530 | 1045 1541
3ES 80-200/18,5 640 | 530 | 1045 170,3
3ES 80-200/22 760 | 610 | 1280 214,6
3ES 100-160/11 640 | 530 | 1045 154,7
3ES 100-160/15 640 | 530 | 1045 165,9
3ES 100-160/18,5 760 | 610 | 1280 165,9
% E2ARA 78 KOPIOPALIMA EBARA



LMPKYNALUMOHHBIE HACOCbI C KOPIMYCOM WUHINIAUH CEPWUU 3E

PASMEPbI U MACCA

50 'y Pepn.0

YNAKOBKA, HACOC 3ES C 4-MOJIIOCHbIM 3JIEKTPOABUIATENEM

Pa3smepsl
ynakoBKU, MM Tuvn Obuasn LLelh
MOD,eJ'Ib HacocCa mMacca
YNaKOBKKN
HeTTO, Kr
Z X | Y
3ES4 40-200/0,55 | 450 | 390 | 610 43,8
3ES4 40-200/0,75 | 450 | 390 | 610 40,3
3ES4 50-200/0,75 | 640 | 530 | 785 48,7 \)>
3ES4 50-200/1,1 | 640 | 530 | 785 56,1 ]
3ES4 50-200/1,5 | 640 | 530 | 785 57,7
3ES4 65-160/0,75 | 450 | 390 | 610 2 44 —~ ™" 2
3ES4 65-160/1,1 | 450 | 390 | 700 52,9
3ES4 80-200/2,2 | 640 | 530 | 785 75,1
3ES4 80-200/3,0 | 640 | 530 | 785 76,8
3ES4 100-160/1,5 | 640 | 530 | 785 86,3
3ES4 100-160/2,2 | 640 | 530 | 785 109,8
L@
% EBARA
79 KOPMOPAL/SI EBARA



____________________________________________________________________ |
LMPKYNALUMOHHBIE HACOCbI C KOPIMYCOM WUHINIAUH CEPWUU 3E

TEXHUWYECKHUE OAHHbIE 50 My Pepn.0

TEXHUYECKUE OAHHBIE 2-MONMOCHOI0 NEKTPOABUIATENA HACOCA 3E

Tok nonHomn n o
MouyHocTb MoTpebnsie KA (s 3aBucumoctu ot Harpysku yCKOBOW TOK
Tun Hacoca anekTpoaBUraTens Knace mas Harpysku) A A
MOLLIHOCTb,
KBT n.c. kBT 50% 75% | 100% | 230 | 400 | 690 | o555 | 400 | g9 g
B | B | B B
3E 32-125/0,37 0,37 05 0,71 751 | 785 | 78 | 24 | 14 | - | 127 | 730 | -
IE2

3E 32-125/0,55 0,55 0,75 0,91 80,2 | 828 | 829 | 30 | 1,7 | - | 205 | 118 -
3E 32-125/0,75 0,75 1 1,05 80,9 | 823 | 821 | 33 | 1.9 | - | 197 | 114 -
3E 40-160/1,1 11 15 177 835 | 843 | 846 | 58 | 33 | - | 474 | 274 -
3E 40-160/1,5 15 2 177 835 | 843 | 846 | 58 | 33 | - | 474 |274| -
3E 40-160/2,2 22 3 IE3 2,55 86,2 | 870 | 860 | 82 | 47 | - | 666 | 384 | -
3E 40-200/3,0 3 4 3,44 859 | 875 | 871 | 111 | 64 | - | 900 |520]| -
3E 40-200/4,0 4 55 4,52 858 | 883 | 884 | 151 | 87 | - | 1318 | 764 | -
3E 40-200/7,5 75 10 8,26 89 907 | 908 | - |136]| 7.9 -~ M| ss0
3E 50-100/0,37 0,37 05 o 0,71 7514 | 785 | 78 | 24 | 14 | - | 127 |730| -
3E 50-100/0,55 0,55 0,75 0,91 802 | 828 | 829 | 30 | 17 | - | 205 |118]| -
3E 50-100/0,75 0,75 1 1,05 80,9 | 823 | 821 | 33 | 1.9 | - | 197 | 114 ]| -
3E 50-125/1,5 15 2 177 835 | 843 | 846 | 58 | 33 | - | 474 |274 | -
3E 50-125/2,2 22 3 2,55 862 | 870 | 860 | 82 | 47 | - | 666 | 384 | -
3E 50-160/3,0 3,0 4 3,44 859 | 875 | 871 | 111 | 64 | - | 900 |520]| -
3E 50-160/4,0 4 55 IE3 452 85,8 88,3 884 | 151 | 87 - 131,8 | 76,1 -
3E 50-200/5,5 55 7.5 6,09 892 | 906 | 904 | - | 106 61 - || e70
3E 50-200/7,5 7.5 10 8,26 89 90,7 | 908 | - | 136 7.9 - || ss0
3E 50-200/11 11 15 11,98 904 | ot2 | o018 | - |28 123 | - || 4070
3E 65-100/0,55 0,55 075 | IE2 0,91 802 | 828 | 829 | 30 | 17 | - | 205 |118]| -
3E 65-100/0,75 0,75 1 1,05 80,9 | 823 | 821 | 33 | 19 | - | 197 |114]| -
3E 65-100/1,1 14 15 177 835 | 843 | 846 | 58 | 33 | - | 474 |274 | -
3E 65-100/1,5 15 2 177 835 | 843 | 846 | 58 | 33 | - | 474 |274]| -
3E 65-200/9,2 9,2 12,5 10,12 90,1 90,8 | 909 | - |172]100]| - 1%6’ 96,0
3E 65-200/11 11 15 11,98 904 | 912 | 918 | - |18 123 | - |8 1070
3E 65-200/15 15 20 16,32 912 | 920 | 919 | - |277|173]| - 2%5’ 130,0
3E 80-100/1,5 15 2 177 835 | 843 | 846 | 58 | 33 | - | 474 |274| -
3E 80-100/2,2 22 3 2,55 86,2 | 870 | 80 | 82 | 47 | - | e66 | 384 | -
3E 80-160/9,2 9.2 125 | IE3 10,12 91 | 908 | 909 | - [172|100| - || 90
3E 80-160/11 11 15 11,98 904 | 912 | 918 | - |213|123] - ‘%4* 107,0
3E 80-160/15 15 20 16,32 912 | 920 | 919 | - |277 173 | - | %] 1300
3E 80-200/18,5 18,5 25 19,98 916 | 930 | 926 | - |[350|203]| - 3%8’ 190,0
3E 80-200/22 22 30 23,58 920 | 931 | w2 | - |397|236| - |3 2270
3E 100-160/11 11 15 11,98 904 | 912 | 918 | - |213|123]| - ‘%4* 107,0
3E 100-160/15 15 20 16,32 912 | 920 | 91,9 | - |277|173] - 2%5* 130,0
3E 100-160/18,5 18,5 25 19,98 916 | 930 | 926 | - |[350]203]| - 3%8' 190,0

EBARA

80 KOPMNOPALINA EBARA



____________________________________________________________________ |
LMPKYNALUMOHHBIE HACOCbI C KOPIMYCOM WUHINIAUH CEPWUU 3E

TEXHUWYECKHUE OAHHbIE 50 My Pepn.0

TEXHUYECKUE OAHHbBIE 4-MONMOCHOI0 NEKTPOABUIATENA HACOCA 3E

BNEKTDORBUTATEN KMA (B 3aBUCUMMOCTH OT Harpy3ku) Tok nonHowm FVCKOBOM TOK
T poA MotpeGnsie 1 K03(DPULIMEHT MOLLHOCTM Harpyaku Y
vn mast
Hacoca MowyHoCTb Knace | oumocts, n% A A
ot KBT cos—¢ | 230 | 400 | 690 | 230 | 400 | 690
anekTpoasuratens kBT n.c. 50% 75% 100%
B B B B B B
SE4 40 80 0,55 0,75 IE2 0,80 71,9 | 759 | 777 | 075 | 24 | 14 | - |148 | 86
200/0,55 ’ ' , , s s s E K y X
3E4 40-
200/0,75 90 0,75 1 IE3 1,31 81,5 83,4 84,1 0,71 4,6 2,7 - 32,9 | 19,0 -
3E4 50- -
125/0,37 A 0,37 05 IE2 0,55 694 | 736 | 742 | 07 | 18 | 10 78 | 45
3E4 50-
200/0,75 0,75 1 1,31 81,5 83,4 84,1 0,71 4.6 2,7 - 32,9 | 19,0 -
3E4 50- )
200/1,1 1,1 1,5 1,31 81,5 83,4 84,1 0,71 4,6 2,7 32,9 | 19,0
3E4 50-
200/1.5 90 1,5 2 1,76 81,1 84,1 85,3 0,71 6,2 3,6 - 45 | 26,0 -
3E4 65-
160/0.75 0.75 15 1,31 815 | 834 | 841 | 071 | 46 | 27 | - |329 | 190
:1353/551 1,1 1,5 IE3 1,31 81,5 83,4 84,1 0,71 4,6 2,7 - 32,9 | 19,0
3E4.80- 2,2 3 2,54 86,1 87 86,7 0,78 7,8 45 - 53,7 | 31,0
200/2,2
3E4 80- 100
200/3 3,0 4 3,42 85,7 87,7 87,8 0,72 | 11,8 | 6,8 - 83,1 | 48,0 -
?53/11 %O— 90 1,5 2 1,76 81,8 84,1 85,3 0,71 6,2 3,6 - 45,0 | 26,0
3E4 100-
160/2,2 100 22 3 2,54 86,1 87 867 | 078 | 7,8 | 45 - 53,7 | 31,0 -

B EaARA
81 KOPIMOPALMA EBARA




____________________________________________________________________ |
LMPKYNALUMOHHBIE HACOCbI C KOPIMYCOM WUHINIAUH CEPWUU 3E

TEXHUWYECKUE OAHHbIE

50 'y Pepn.0

TEXHUYECKUE OAHHBIE 2-MOJIIOCHOIO NEKTPOABUIATENA HACOCA 3ES

3nekTpoasuratens Knﬂ E{%;Z)%;ﬂ';gﬂmz&:%rg!:m) ToK nonHo# MycKoBoi ToK,
MoTpe6nsemas Harpysku, A
Tun Hacoca MolLHocTs Knacc Mou;ip-éc;cm, n % A
sneTK?E‘S,‘lii“f;Zm CoS-® | 230 | 400 | 690 | 230 400 690

kBT n.c. 50% 75% 100% B B B B B B
3ES 32-125/0,75 80 0,75 1 1,26 78,7 81,7 81,5 0,78 4,3 25 - 29,4 17,0 -
3ES 40-160/1,5 90S 1,5 2 1,77 83,2 84,8 84,2 0,85 52 3,0 - 43,6 25,2 -
3ES 40-160/2,2 90L 2,2 3 2,61 85,0 86,2 86,5 0,82 8,0 4,6 - 73,3 42,3 -
3ES 40-200/3,0 100L 3,0 4 3,45 82,3 85,8 871 0,89 9,7 5,6 - 85,4 49,3 -
3ES 40-200/4,0 112M 4,0 55 4,51 86,8 87,8 88,1 0,93 121 7,0 - 116,4 67,2 -
3ES 40-200/7,5 1328 75 10 8,35 88,6 89,2 90,1 0,92 - 13,1 7,6 - 116,6 67,3
3ES 50-100/0,75 80 0,75 1 1,26 78,7 81,7 81,5 0,78 43 25 - 29,4 17,0 -
3ES 50-125/1,5 90S 1,5 2 1,77 83,2 84,8 84,2 0,85 5.2 3,0 - 43,6 25,2 -
3ES 50-125/2,2 90L 2,2 3 2,61 85,0 86,2 86,5 0,82 8,0 4,6 - 73,3 42,3 -
3ES 50-160/3,0 100L 3,0 4 3,45 82,3 85,8 87,1 0,89 9,7 5,6 - 85,4 49,3 -
3ES 50-160/4,0 112M 4,0 55 4,51 86,8 87,8 88,1 0,93 12,1 7,0 - 116,4 67,2 -
3ES 50-200/5,5 55 75 6,24 88,0 88,5 89,2 0,9 - 10,0 58 - 89,0 51,4
3ES 50-200/7,5 1328 7,5 10 8,35 88,6 89,2 90,1 0,92 - 13,1 7,6 - 116,6 67,3
3ES 50-200/11 160M 11 15 12,15 87,4 89,8 91,2 0,89 - 19,7 | 11,4 - 179,3 | 103,5
3ES 65-100/0,75 80 0,75 1 1,26 78,7 81,7 81,5 0,78 4,3 2,5 - 29,4 17,0 -
3ES 65-100/1,1 80 1.1 2 &8 1,26 78,7 81,7 82,7 0,76 4,2 2,4 - 38,7 22,3 -
3ES 65-100/1,5 90S b 5} 2 1,77 83,2 84,8 84,2 0,85 52 3,0 - 43,6 252 -
3ES 65-200/9,2 132M 9,2 12,5 10,17 88,6 89,8 90,7 0,89 - 16,5 9,5 - 166,7 96,2
3ES 65-200/11 11 15 12,15 87,4 89,8 91,2 0,89 - 19,7 | 11,4 - 179,3 | 103,5
3ES 65-200/15 160M 15 20 16,46 91,0 91,3 91,9 0,89 - 26,7 | 154 - 259,0 | 1495
3ES 80-100/1,5 90S 1,5 2 1,77 83,2 84,8 84,2 0,85 52 3,0 - 43,6 252 -
3ES 80-100/2,2 90L 2,2 3 2,61 85,0 86,2 86,5 0,82 8,0 4,6 - 73,3 423 -
3ES 80-160/9,2 132M 9,2 12,5 10,17 88,6 89,8 90,7 0,89 - 16,5 9,5 - 166,7 96,2
3ES 80-160/11 11 15 12,15 87,4 89,8 91,2 0,89 - 19,7 | 11,4 - 179,3 | 103,5
3ES 80-160/15 160M 15 20 16,46 91,0 91,3 91,9 0,89 - 26,7 | 154 - 259,0 | 1495
3ES 80-200/18,5 160L 18,5 25 20,12 91,6 92,8 92,4 0,88 - 33,0 | 19,1 - 353,1 | 203,9
3ES 80-200/22 180 22 30 23,69 92,3 92,9 92,9 0,9 - 38,0 | 22,0 - 361,0 | 209,0
3ES 100-160/11 11 15 12,15 87,4 89,8 91,2 0,89 - 19,7 | 11,4 - 179,3 | 103,5
3ES 100-160/15 160M 15 20 16,46 91,0 91,3 91,9 0,89 - 26,7 | 15,4 - 259,0 | 1495
3ES 100-160/18,5 160L 18,5 25 20,12 91,6 92,8 92,4 0,88 33,0 | 19,1 - 353,1 | 203,9

E2BARA
82 KOPIMOPALINA EBARA




____________________________________________________________________ |
LMPKYNALUMOHHBIE HACOCbI C KOPIMYCOM WUHINIAUH CEPWUU 3E

TEXHUWYECKUE OAHHbIE 50 My Pepn.0

TEXHUYECKUE OAHHBIE 4-MOJIIOCHOIO NEKTPOABUIATENA HACOCA 3ES

OnekTpoasurartens I'Io;aignﬂ Knﬂ E(Z::%;'CLZZSIMMZL:?)?T)/:KM) ToK NonHON Harpysku MyckoBoWn Tok
Twn Hacoca S Mowpoots Knacc MOL’L||<HBC;CT|> - - A A
anekTpoaBuraTens BT ne. (BT 50% 75% 100% cos-¢ 2;0 480 630 2;0 480 630
3ES4 40-200/0,55 80 0,55 0,75 IE2 0,80 67,0 69,0 70,0 0,72 2,8 1,6 - 9,9 57
3ES4 40-200/0,75 80 0,75 1 0,92 80,7 81,5 82,5 0,74 3,1 1,8 - 17,3 10,0
3ES4 50-200/0,75 80 0,75 1 0,92 80,7 81,5 82,5 0,74 3,1 1,8 - 17,3 10,0
3ES4 50-200/1,1 90L 1,1 1,5 1,30 83,3 84,3 84,1 0,75 43 25 - 30,7 17,7
3ES4 50-200/1,5 90L 1,5 2 1,80 84,1 85,2 85,3 0,72 6,2 3,6 - 41,0 | 237
3ES4 65-160/0,75 80 0,75 1 0,92 80,7 81,5 82,5 0,74 3,1 1.8 - 17,3 10,0
3ES4 65-160/1,1 90L 1.1 1,5 =8 1,30 83,3 84,3 84,1 0,75 4,3 2,5 - 30,7 17,7
3ES4 80-200/2,2 100L 2,2 3 2,58 83,2 86,2 86,7 0,63 10,2 59 - 736 | 425
3ES4 80-200/3 100L 3,0 4 3,44 85,1 87,1 87,7 0,73 11,8 6,8 - 954 | 551
3ES4 100-160/1,5 90L 1,5 2 1,80 84,1 85,2 85,3 0,72 6,2 3,6 - 41,0 23,7
3ES4 100-160/2,2 100L 2,2 3 2,58 83,2 86,2 86,7 0,63 10,2 5,9 - 73,6 42,5

B EaAna
83 KOPIMOPALMA EBARA




____________________________________________________________________ |
LMPKYNALUMOHHBIE HACOCbI C KOPIMYCOM WUHINIAUH CEPWUU 3E

TEXHUYECKUE OAHHbIE 50 Ty Pen.o
LHYMOBbIE XAPAKTEPUCTUKHU, HACOCbI C 2-NMOJIIOCHbIM
ANEKTPOOBUIATEJIEM
LLlymoBble xapakTepucTuku, Hacockl 3E ¢ 2- LLlymoBbie xapakTepuctuku, Hacockl 3ES ¢ 2-
NOMNIOCHbLIM 3MEKTpoaBUraTeNem NOMNOCHbIM 3NEeKTpoaBUraTenem
MoLHocTb YpoBeHb MoLyHocTb YpoBeHb
3BYKOBOIO 3BYKOBOIO
Twun Hacoca kBT n.c. OaBreHus Tun Hacoca kBT n.c. JaBneHus
N3ny4veHus, N3ny4eHus,
AB(A) AB(A)
3E 32-125/0,37 0,37 0,5 61 3ES 32-125/0,75 0,75 1
3E 32-125/0,55 0,55 0,75 62 3ES 40-160/1,5 1,5 2
3E 32-125/0,75 0,75 1 3ES 40-160/2,2 2,2 3 <70
3E 40-160/1,1 1,1 1,5 3ES 40-200/3 3 4
3E 40-160/1,5 1,5 2 69 3ES 40-200/4 4 55
3E 40-160/2,2 2,2 3 3ES 40-200/7,5 7,5 10 72
3E 40-200/3 3 4 76 3ES 50-100/0,75 0,75 1
3E 40-200/4 4 55 3ES 50-125/1,5 1,5 2
3E 40-200/7,5 7,5 10 79 3ES 50-125/2,2 2,2 3 <70
3E 50-100/0,37 0,37 0,5 61 3ES 50-160/3 3 4
3E 50-100/0,55 0,55 0,75 62 3ES 50-160/4 4 55
3E 50-100/0,75 0,75 1 3ES 50-200/5,5 55 7,5 20
3E 50-125/1,5 1,5 2 69 3ES 50-200/7,5 7,5 10
3E 50-125/2,2 2,2 3 3ES 50-200/11 11 15 74
3E 50-160/3 3 4 76 3ES 65-100/0,75 0,75 1
3E 50-160/4 4 55 3ES 65-100/1,1 1,1 1,5 <70
3E 50-200/5,5 55 7,5 3ES 65-100/1,5 1,5 2
3E 50-200/7,5 7,5 10 79 3ES 65-200/9,2 9,2 12,5 72
3E 50-200/11 11 15 3ES 65-200/11 11 15 24
3E 65-100/0,55 0,55 0,75 61 3ES 65-200/15 15 20
3E 65-100/0,75 0,75 1 62 3ES 80-100/1,5 1,5 2 <70
3E 65-100/1,1 1,1 1,5 69 3ES 80-100/2,2 2,2 3
3E 65-100/1,5 1,5 2 3ES 80-160/9,2 9,2 12,5 72
3E 65-200/9,2 9,2 12,5 82 3ES 80-160/11 11 15
3E 65-200/11 11 15 3ES 80-160/15 15 20 74
3E 65-200/15 15 20 86 3ES 80-200/18,5 18,5 25
3E 80-100/1,5 1,5 2 69 3ES 80-200/22 22 30 77
3E 80-100/2,2 2,2 3 3ES 100-160/11 11 15
3E 80-160/9,2 9,2 12,5 82 3ES 100-160/15 15 20 83-82
3E 80-160/11 11 15 3ES 100-160/18,5 18,5 25
3E 80-160/15 15 20
3E 80-200/18,5 18,5 25 86
3E 80-200/22 22 30
3E 100-160/11 11 15 80
3E 100-160/15 15 20
3E 100-160/18,5 18,5 25 83-82

* CpefHssi BenmunHa pesynbTaToB HECKONMbKNX U3MEPEHUI HA pacCTosiHUKM 1 M OT Hacoca
TouHocTb: = 2,5 ab (A)
YpoBeHb 3BYKOBOMO AaBfieHMs1 HACOCOB ¢ anekTpoasuratenem AEG

B EaAna
84 KOPIMOPALMA EBARA



L ___________________________________________________________________________
LMPKYNALUMOHHBIE HACOCbI C KOPIMYCOM WUHINIAUH CEPWUU 3E

TEXHUWYECKUE OAHHbIE

50 'y Pepn.0

LLYMOBbIE XAPAKTEPUCTUKWN, HACOCbI C 4-NMOJIOCHbIM
SNEKTPOABUIATEJIEM

LLlymoBble xapakTepucTuku, Hacockl 3E ¢ 4-
MOMNIOCHbIM dMeKTpoaBuraTenem

LLlymoBbie xapaktepuctuku, Hacockl 3ES ¢ 4-
MOMKCHBIM 3NEKTPOABUraTenem

MoLHocTb YpoBeHb MoLlHocTb YpoBeHb
3BYKOBOIO 3BYKOBOIO
Twun Hacoca kBT n.c. OaBneHus Tun Hacoca kBT n.c JaBneHus
N3Ny4YeHuns, N3NyYeHus,
AB(A)* AB(A)*

3E4 40-200/0,55 0,55 0,75 3ES4 40-200/0,55 0,55 0,75

3E4 40-200/0,75 0,75 1 3ES4 40-200/0,75 0,75 1

3E4 50-125/0,37 0,37 0,5 3ES4 50-200/0,75 0,75 1

3E4 50-200/1,5 1,5 2 3ES4 50-200/1,1 1,1 1,5

3E4 50-200/1,1 1,1 1,5 3ES4 50-200/1,5 1,5 2

3E4 50-200/0,75 0,75 1 3ES4 65-160/0,75 0,75 1 <70

3E4 65-160/1,1 1,1 1,5 <70 3ES4 65-160/1,1 1,1 1,5

3E4 65-160/0,75 0,75 1 3ES4 80-200/2,2 2,2 3

3E4 80-200/2,2 2,2 3 3ES4 80-200/3 3 4

3E4 80-200/3 3 4 3ES4 100-160/1,5 1,5 2

3E4 100-160/1,5 1,5 2 3ES4 100-160/2,2 2,2 3

3E4 100-160/2,2 2,2 3

* CpefgHsast BenuumnHa pesynbTaToB HECKOMbKUX U3MEPEHNIA Ha pacCcTosiHUKM 1 M OT Hacoca
TouHocTb: = 2,5 ab (A)
YpoBeHb 3BYKOBOrO AaBfeHMst HACOCOB ¢ anektpoasuratenem AEG

B EaAna

85

KOPMNOPALINA EBARA



EBARA Corporation
11-1, Haneda Asahi-cho, Ota-ku,
Tokyo 144-8510

Japan

Ten.: +81 3 6275 7598

dakce.: +81 3 5736 3193
www.ebara.com

ESARA

EBARA Pumps RUS

115432, . MockBa
np. AHgponosa, gom 18, kopn.7
Ten.: +7 499 683 01 33
info.epr@ebara.com
www.ebaraeurope.ru

EBARA Pumps Europe S.p.A.

Via Torri di Confine 2/1 int. C
36053 Gambellara (Vicenza),
Italy

Ten.: +39 0444 706811
Pakc.: +39 0444 405811
www.ebaraeurope.com

EBARA Pumps RUS ocTaBnsieT 3a coboii NpaBo Ha BHECEHUE M3MEHEHWI Ge3 AOMONHUTENbHBLIX YBEAOMINEHMIA. BO3MOXHO M3MeHeHUe BCex TEXHUHYECKUX XapaKTEPUCTUK.

V 02/23



